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REZUMAT	

 Fenomenul migrației este cunoscut din cele mai vechi timpuri. Din totdeauna oamenii 

și-au dorit o viață mai bună, au căutat un nivel de trai mai ridicat, cu alte cuvinte și-au dorit 

să trăiască acolo unde există creștere economică. Însă, având în vedere că nu întotdeauna 

bunăstarea se împarte în mod echitabil, distribuția bogățiilor fiind repartizată inegal, mai ales 

în timpurile de început ale omenirii, oamenii au observat că există zone unde se trăiește mai 

bine, fapt care a determinat adoptarea deciziei de migrare spre acele locuri care le pot 

satisface anumite nevoi. Astfel, putem afirma că întotdeauna creșterea economică a generat 

migrație, fluxurile migratorii intensificându-se, în și dinspre regiunile care le permit 

dezvoltarea în plan social și economic. 

 Migrația presupune cauze multiple, iar existența unor așa numiți factori de presiune 

concretizați în motivele pentru care oamenii își părăsesc țara, precum și existența factorilor de 

atracție, aceștia fiind motivele pentru care persoanele doresc să ajungă în altă țară, reprezintă 

cheia pentru înțelegerea dimensiunii fenomenului migrațional, ca fiind o caracteristică a 

dezvoltării societăților în plan global. 

 Fenomenul migrațional constituie subiectul cercetării doctorale, ca urmare a 

interesului științific transpus prin studii și ample cercetări efectuate la nivel global în ultimii 

ani. În contextul globalizării, aspectele economice, cunosc modificări importante la nivel 

internațional, ce influențează mobilitatea capitalului uman. Astfel, fenomenul migrațional 

reprezintă un aspect de interes atât din prisma decidenților politici, cât și al persoanelor 

implicate, indiferent de forma migrației, țara de origine sau de destinație, ori comunitatea în 

care se găsește persoana analizată.  

Complexul de factori care contribuie la decizia de migrare a unui individ, în vederea 

îmbunătățirii stilului de viață, au conotații de natură socială, politică, demografică, factorii de 

mediu și cei mai importanți sunt factorii economici. Persecuția pe motive etnice, religioase, 

de rasă, politice sau culturale, reprezintă motive pentru care oamenii doresc să-și părăsească 

țara de origine. La acestea se alătură războaiele, conflictele armate, încălcări ale drepturilor 

omului, toate acestea fiind probleme care se răsfrâng asupra oamenilor și creează efecte pe 

termen lung, ce îi afectează din punct de vedere socio-economic. 
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 Din categoria factorilor demografici se poate aminti creșterea sau scăderea populației, 

rata de îmbătrânire a acesteia sau reversul problemei, respectiv, ponderea mai mare a celor 

tineri în numărul total al populației și gradul de ocupare al forței de muncă în țările de 

origine, toate acestea constituind factori care determină emigrarea.  

 În ceea ce privesc factorii economici, aceștia sunt numeroși și dintre ei amintim: 

salariile mai mari, mai multe oportunități de angajare, un nivel al educației și al sistemului de 

sănătate mai ridicat, o siguranță mai ridicată a locului de muncă, păstrarea locului de muncă 

pe criterii strict profesionale și de performanță, factori ce declanșează o altă serie de acțiuni 

care determină decizia finală de părăsire a țării de origine. Un alt aspect important este legat 

de oprtunitățile privind dezvoltarea personală pentru mulți dintre cei care aleg să migreze. 

O altă categorie de interes este reprezentată de factorii de mediu, mai ales în ultima 

perioadă ca răspuns la efectele globalizării. Accentul cade pe frecvența producerii unor 

calamități naturale, ca efect a încălzirii globale și a subminării la nivel mondial a politicilor 

de dezvoltare durabilă, care au condus la amplificarea dezastrelor naturale, de natura 

cutremurelor, inundațiilor, uraganelor, a schimbărilor climatice extreme, toate acestea 

constituind cauze care pot determina deplasarea populațiilor dint-o zonă afectată, în altă zonă 

unde incidența producerii acestor fenomene este mult mai mică și la alt nivel.  

 În cercetarea doctorală de față, cu titlul „Impactul economic și social al migrației în 

România”, am propus identificarea, cuantificarea și modelarea cauzelor și efectelor migrației 

în România și a factorilor de influență transpuși prin indicatorii enumerați mai sus. 

Lucrarea este structurată pe patru capitole, având un demers logic şi sistemic specific 

unei cercetări științifice de amploare. 

 Obiectivul general al cercetării doctorale analizează fenomenul migrațional în strânsă 

legătură cu factorii de influență din mediul economic, social și politic, generând o gamă vastă 

de probleme la nivel global, probleme studiate și analizate în primele trei capitole ale lucrării 

de față. 

 Obiectivele specifice ale lucrării sunt reprezentate de analiza econometrică a datelor 

privind fenomenul migrațional din România, în intervalul de timp 1990-2020, din ultimul 

capitol al cercetării doctorale.  

 În primul capitol, Aspecte teoretice privind fenomenul migraționist, s-a urmărit 

evidențierea principalelor noțiuni specifice fenomenului analizat. Capitolul cuprinde trei 

subcapitole, în care sunt prezentate teorii și modalități de abordare a migrației. Demersul 

științific realizat relevă faptul că fenomenul migrației a fost și este studiat din multe puncte de 
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vedere privind locul, durata, scopul deplasării și multe alte aspecte, migrația reprezentând un 

fenomen complex cu implicații majore în domeniul economic și în cel social cu aspecte 

pozitive și negative atât pentru locul de origine cât și pentru locul de destinație.  

 În continuare sunt abordate modalități de cuantificare a migrației pornind de la 

definiția acesteia și mergând până la relații de calcul care implică și variabile economice. Au 

fost prezentate noțiunile de migrație internă și migrație externă, imigrația netă, emigrația 

netă, soldul migrației, rata migrației, etc. În același timp, a fost exemplificată cu date 

numerice, tendința de evoluție a acestor variabile în România. Abordarea unora dintre modele 

utilizate în analiza migrației evidențiază principalele influențe ale unor variabile economice și 

sociale. În completarea demersului teoretic, am prezentat principalii indicatori pe care îi avem 

în vedere atunci când efectuăm analiza migrației și anume: rata brută de activitate, ratele 

specifice de activitate, rata de dependență economică, rata de întreținere și rata șomajului.  

 Am optat, în finalul primului capitol pentru abordarea migrației în contextul 

dezvoltării durabile. Demersul științific a condus la concluzia că, migrația reprezintă un 

mecanism esențial în realizarea obiectivelor dezvoltării durabile, fiind un fenomen 

multidimensional, complex, indiferent dacă se face referire la migrația internă sau 

internațională.  

 Capitolul al doilea al tezei, Evoluții și tendințe ale migrației în secolul XXI, prezintă 

particularitățile fenomenului migrației în secolul actual și este organizat în cinci mari 

subcapitole, care au ca rol tratarea și evidențierea problemelor de cauză și fond a fenomenului 

migraționist.  

 În primul subcapitol a fost realizată o analiza descriptivă a migrației României în 

context european pe baza datelor statistice din perioada 1991-2019. De asemenea, am utilizat 

coeficientul de concentrare Gini-Struck pentru a analiza gradul de omogenitate și de 

concentrare pe anumite stări, pentru analizele efectuate pe grupe de vârstă, gen, etc. Prin 

această analiză s-a evidențiat faptul că persoanele care decid să emigreze sunt din toate 

grupele de vârstă și decizia lor are la bază considerente socio-economice, aceste categorii 

fiind atrase de locurile de muncă bine plătite. Legătura dintre numărul de emigranți și 

evoluția PIB-ului în România realizată cu ajutorul unei ecuații de regresie, din care a rezultat 

că există o legătură slabă între aceste variabile, confirmă încă o data mai mult că evoluția 

produsului intern brut nu a determinat schimbarea decizie de emigrare în România. În 

schimb, cu totul altele au fost rezultatele privind imigranții, în sensul că, numărul acestora a 

fost puternic influențat de creșterea PIB-ului țării noastre. 
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 În cel de-al doilea subcapitol, au fost prezentate câteva aspecte ale politicilor europene 

în decizia de migrare. Migrația și formele sale sunt tot mai frecvent întâlnite în agenda 

politică a Uniunii și de aceea în anul 1999 intră în vigoare Tratatul de la Amsterdam, care 

face referire la concentrarea eforturilor actorilor implicați, în identificarea, propunerea și 

stabilirea unor politici comune în vederea diminuării și soluționării consecințelor migrației. 

 În prezent, Uniunea Europeană propune o abordare integrată și de amploare, în 

vederea gestionării fenomenului migraționist. Țările membre trebuie să realizeze o serie de 

criterii bine definite pe baza cărora cetățenii care provin din alte state să le poată îndeplini, 

pentru a emigra pe un alt teritoriu. De asemenea, persoanei migrante trebuie să i se 

recunoască drepturile și să i se aducă la cunoștință obligațiile ce le are de îndeplinit, să 

beneficieze de mecanismele de control și securitate instituite în țara gazdă. 

 Din perspectiva diminuării presiunii migraționiste este evidențiată totodată, 

propunerea unor politici externe și programe de sprijin a democrației, a drepturilor omului, a 

reducerii sărăciei și scăderii șomajului prin crearea locurilor de muncă la nivel comunitar și 

susținerea unei situații economice stabile în țările cu înclinație spre o circulație a forței de 

muncă crescută.  

 În cel de-al treilea subcapitol, este analizată migrația în strânsă legătură cu mediul 

înconjurător deoarece, acesta reprezintă un element definitoriu în decizia de mobilitate a 

oamenilor, încă din cele mai vechi timpuri. Legătura dintre evoluțiile climatologice și 

fenomenul migraționist este relativ greu de analizat, însă pe măsură ce apar efecte ale 

încălzirii globale, prin topirea ghețarilor și creșterea oceanului planetar, posibilele efecte 

negative încep să-și facă simțită prezența. Din cauza numărului mare de fenomene 

climatologice extreme, de exemplu ploi abundente și de intensitate ridicată, ce creează 

inundații devastatoare, cu deplasări de terenuri, ori tornade în zonele cu climă temperat 

continentală, comunitățile vulnerabile din acele zone afectate, decid să migreze intern sau 

extern către zone unde fenomenele extreme produc mai puține daune. Necesitatea realizării 

unei legături directe de cauzalitate între migrație și evoluțiile climatice, determină ca termenii 

de refugiat climatic sau refugiat de mediu să fie foarte bine definiți și analizați din 

perspectiva mai multor factori.  

 În penultimul subcapitol al celui de-al doilea capitol, se analizează legătura dintre 

migrație și dezvoltarea urbană. Drept urmare a tendinței globale de a migra către zonele 

urbane, care presupun o dezvoltare mai mare față de cele rurale, mai mulți specialiști în 
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domeniu sunt de părere că orașele vor deveni motoarele economice ale țărilor, datorită 

avansului tehnologic și a capitalului financiar adus de către companiile multinaționale.  

 Influența urbanizări asupra fenomenului migraționist, trebuie să urmărească integrarea 

acțiunilor migrației în planificarea strategică de gestionare a orașelor și a sistemelor urbane, a 

așa numitei metropole deoarece acestea reprezintă rampe de lansare către destinații cheie, atât 

pentru migranții interni, cât și pentru migranții externi.  

 Migrația internațională aduce beneficii în dezvoltarea orașelor prin prisma atragerii 

emigranților cu calificări înalte și aptitudini în domenii cheie pentru sectorul economic din 

țara gazdă. Avansul tehnologic, nivelul salarial, posibilitățile crescute de evoluție și 

dezvoltare profesională dar și gradul de adaptabilitate al unui migrant, atrag personal cu înaltă 

calificare și susțin fenomenul de „exod al creierelor”.  

 În ultimul subcapitol, se prezintă influența apariției virusului COVID-19 asupra 

migrației. O provocare recentă pentru fenomenul migraționist global a apărut în anul 2019, 

odată cu apariția unui nou virus, care s-a răspândit rapid în întreaga lume, generând o 

pandemie cu efecte multiple, negative, la nivel mondial și pe termen nedeterminat. 

 Studiile arată că migranții cei mai expuși riscurilor de infectare cu virusul SARS-

CoV-2, au fost cei care lucrau pe perioade sezoniere, deoarece aceștia aveau contacte directe 

cu alți oameni din industria în care activau, iar condițiile de locuire erau neadecvate, fiind 

cazați în spații mici și supraaglomerate. Prin urmare, riscul ca un migrant să se 

îmbolnăvească de două ori mai mare decât al unui localnic și astfel rata de transmitere a 

virusului crește exponențial. 

 Mișcările migranților generează efecte demografice, sociale, culturale și economice 

care în contextul existenței COVID-19, modelează zonele de migrație. Astfel, existența 

virusului accentuează criza economică prin creșterea cheltuielilor cu sănătatea în privința 

reducerii numărului de focare și a numărului de persoane afectate.  

 Capitolul trei al acestei cercetări, Intervenția și efectele fluxurilor migratorii, 

împărțit în trei subcapitole, abordează studiul fenomenului migrator prin prisma implicațiilor 

globalizării, care generează efecte de ordin pozitiv și negativ, atât în țara de origine, cât și în 

țara de destinație. 

 Primul subcapitol tratează fenomenul globalizării care produce efecte în sfera 

domeniilor socio-economic, politic și cultural, elidând granițele țărilor, astfel încât, la 

producerea unui eveniment într-o regiune, efectele acestuia se vor putea resimți la scală largă, 

pe plan mondial. 
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În acest context, fenomenul migraționist este tot mai pregnant pe plan mondial, fiind 

susținut de vectorii globalizării. Odată cu mobilitatea persoanelor, se intensifică toate 

celelalte fluxuri, de la cele bazate pe liberul schimb de bunuri și servicii la capitalul financiar, 

cu referință la remitențele transmise de migranți către familiile acestora din țările de origine. 

 Amplificarea schimburilor de mărfuri la nivel internațional și creșterea tranzacțiilor 

financiare, au reprezentat elementele edificatoare ale globalizării economice, iar fenomenul 

migrațional a contribuit la extinderea acesteia, fiind un indicator al ramurii economice a 

globalizării. Astfel că, dacă vorbim de o țară axată spre trendul globalizării, se va putea 

observa cum fluxurile migratorii sunt mai sporite în interiorul acesteia, datorită mirajului 

expansiunii economice. Pentru a analiza nivelul de globalizare al unei țări, se calculează și 

analizează indicatorul KOF, care oferă o imagine a dimensiunilor globalizării, în plan 

economic, social și politic, fără a face evaluări pozitive sau negative asupra rezultatelor. 

 În al doilea subcapitol, se prezintă valențe multiple ale fenomenului migrațional care 

afectează deopotrivă atât țările din care pleacă migranții, cât și țările de destinație a acestora. 

Implicațiile cele mai puternice și vizibile sunt întâlnite în cazul statelor de destinație, care 

beneficiază în mod direct de contribuția imigranților, dar avantajele imigrației sunt percepute 

și repartizate în mod diferit între țări, fiind influențate de mai mulți factori de ordin economic, 

social sau politic datorită faptului că există diferențe clare între acestea, în funcție de 

particularitățile lor. 

 În ultimul subcapitol sunt analizate transferuri de capital financiar intrate în țările de 

origine a migranților, în urma câștigurilor obținute de imigranți, în țările de destinație. Astfel, 

remitențele pot reprezenta moneda de schimb față de efectele percepute de țările de origine, 

în urma mobilității persoanelor cu înaltă pregătire. Totodată, aceste lichidități financiare 

susțin dezvoltarea economică a țărilor receptoare, participă la îmbunătățirea existenței 

beneficiarilor și au rol în diminuarea presiunilor ce țin de modificările reformelor în domeniul 

socio-economic. 

 Anvergura remitențelor ține în deosebi de mai multe aspecte, printre care de numărul 

de imigranți plecați în afara granițelor țării, de țara de destinație a acestora, de pregătirea 

profesională a imigrantului și de capacitatea de adaptare a acestuia la noua viață, de locul de 

muncă în cadrul căreia își va desfășura activitatea economică și mai ales de nivelul de 

gestionare al costurilor imigrantului în țara de adopție, pentru că din câștigurile aferente 

efortului depus la locul de muncă, acesta trebuie să-și achite cheltuielile curente și mai apoi, 
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din ce economisește să trimită bani către familia din țara de proveniență sub formă de 

remitențe.  

 Un alt aspect important se referă la modul de folosire a capitalului financiar extern, iar 

cei mai mulți dintre beneficiari îi investesc în bunuri și servicii de larg consum, cu efecte 

imediate pe termen scurt și mediu. Foarte puțini dintre beneficiari reușesc investirea acestor 

remitențe în afaceri productive, iar utilizarea proactivă a lichidităților disponibile ar 

reprezenta o investiție directă în societate, prin crearea de locuri de muncă, scăderea ratei 

șomajului și deschiderea comunității către activitățile de interes global. 

 Remitențele antrenează o multitudine de efecte în sfera legăturii dintre migrație și 

dezvoltare, sub diverse forme și intensitate, fiind influențate structuri din rândul migranților, 

al comunității și al țării de proveniență. Efectele pozitive imediate ale remitențelor se resimt 

în rândul familiei imigranților, prin diminuarea sărăciei și ameliorarea bunăstării sociale. 

 Remitențele intervin și asupra dezvoltării comunității beneficiare, prin lucrări ample 

de modernizare a infrastructurii în toate domeniile vitale pentru dezvoltarea zonei în cauză, 

cum sunt cele din categoria transporturilor, serviciilor publice, serviciilor sanitare sau 

serviciilor educaționale, fapt care determină atragerea de noi investitori și conduce la 

demararea unor proiecte de anvergură care vin să sprijine și să ofere comunității, noi 

oportunități de dezvoltare socio-economice. 

 Capitolul patru al cercetării, Modelarea impactului social si economic asupra 

migrației este destinat analizei econometrice a fenomenului migrațional și impactul pe care 

acesta îl are în România, la nivelul mediului social și economic.  

 Capitolul este structurat pe trei subcapitole, în primul realizând o analiza a influenței 

câștigului salarial asupra migrației. Este cunoscut faptul că printre primele motive, în alegerea 

țării de destinație îl reprezintă câștigul salarial obținut în urma desfășurării unei activități 

economice, în țara gazdă, comparativ cu cel din țara de proveniență. Astfel, în acest 

subcapitol am analizat la nivel național, prin aplicarea mai multor teste statistice de 

semnificație, influența câștigului salarial în decizia de migrare.  

 În cel de-al doilea subcapitol, se prezintă cuantificarea legăturii existente între 

dezvoltarea durabilă și migrație.  În acest studiu am considerat ca variabile: emigrația, 

variabila dependentă și PIB-ul real pe cap de locuitor, ponderea cheltuielilor cu cercetarea-

dezvoltarea în PIB și persoanele supuse riscului de sărăcie ca variabile independente. 

 În relația dintre migrație și dezvoltarea durabilă, efectele migrației, atât interne cât și 

externe, raportate la componentele dezvoltării durabile, sunt cele mai complexe provocări ale 
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proceselor de globalizare, atât în prezent cât și în viitor, datorită faptului că ființa umană, prin 

acest proces dobândește încredere și experiență, prin care are deschidere către noi perspective 

de cooperare la nivel internațional și în cele mai diverse domenii. Din analiză a rezultat o 

influență directă a acestor factori asupra migrației, cu contribuții sensibil egale în decizia de 

emigrare. 

 În subcapitolul al trei-lea, se aplică o formă a modelului gravitațional, model foarte 

des întâlnit în cercetările pe tema migrației. Astfel, am considerat doi factori de influență 

asupra numărului de emigranți și anume: distanța dintre țări și populația respectivelor țările 

de destinație. În acest caz, rezultatele au confirmat realitatea, în sensul că sunt căutate pentru 

emigrare acele țări care au o populație mai numeroasă și cele care sunt mai apropiate ca 

distanță de țara de origine. De asemenea, tot în acest capitol am analizat și influența PIB-ului 

pe locuitor în patru țări din Europa: Germania, Marea Britanie, Italia și Spania. Rezultatele au 

arătat că sunt căutate pentru a emigra acele țări dezvoltate, însă nu lipsit de importanță este și 

prezența altor factori în afara celor economici, precum limba vorbită și tradițiile din țara de 

destinație care se doresc a fi cât mai apropiate de cele din țara de origine. 

 Caracterul de originalitate al cercetării doctorale, constă în: 

 analize logice în prezentarea modalităților de cuantificare a migrației; 

 analize descriptive a fenomenului migrațional din România în context european; 

 modelarea legăturilor dintre formele migrației și PIB; 

 tratarea fenomenului migrațional în contextul provocărilor de mediu, al dezvoltării 

urbane și al crizei sanitare COVID-19; 

 modelarea econometrică a relației dintre numărul imigranților și indicele percepției 

corupției, respectiv indicele libertății economice; 

 modelarea impactului social și economic asupra migrației, prin aplicarea testelor de 

rădăcină unitate; 

 analiza migrației cu ajutorul modelului gravitațional. 

Prin prezenta cercetare a fost analizat fenomenul migrației în funcție de diferiți 

factori, având la bază teoria economică, comportamentul persoanelor față de fenomenul 

migrației și aspectele sociale cu un important rol în această opțiune de emigrare. Pentru a 

analiza toate acestea s-a utilizat analiza statistică și econometrică, atât din punct de vedere 

teoretic, prin relații de calcul, ecuații și interpretări, cât și din punct de vedere al softurilor 

utilizate, pentru partea aplicativă a bazelor de date studiate. S-au realizat prelucrări și analize 
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ale bazelor de date, cu ajutorul programelor EViews și Microsoft Excel, în demersul realizării 

lucrării de cercetare doctorală. 

 

Cuvinte cheie teză de doctorat: Emigrația din România, Imigrația în România, 

Dezvoltare durabilă, Influențele globalizării, Modelare economică. 
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ANEXE	FINALE	

Anexa	1.	Obiectivele	Dezvoltării	Durabile	

 
Sursa: Agenda 2030, ONU 

Anexa	2.	Harta	globală	a	țărilor	ce	înregistrează	fluxuri	migratorii	

cauzate	de	conflicte	și	violențe	

 
Sursă: datele au fost colectate din GRID 2021, prelucrare autor în soft Excel 



30 

 

Anexa	3.	Topul	primelor	22	de	țări	la	nivel	global,	după	cuantumul	

remitențelor	înregistrate,	în	anul	2020	(miliarde	USD)	

 

Sursa: World Bank, Data indicators for global remittances-2020 
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ABSTRACT	

The phenomenon of migration has been known since ancient times. People have 

always wanted a better life, they have sought a higher standard of living, in other words they 

have wanted to live where there is economic growth. However, given that welfare is not 

always fairly shared and the distribution of wealth is uneven, people have noticed that there 

are areas whit better living conditions. This led to the adoption of the migration decision 

towards those places that can meet certain needs. Thus, we can say that economic growth has 

always generated migration. Migratory flows usually intensify in and from the regions that 

allow people to develop socially and economically. 

Migration involves multiple causes, from so-called pressure factors materialized in 

the reasons why people leave their country to the existence of attraction factors, acting as 

reasons why people want to go to another country. These factors are key to understanding the 

dimensions of migration, as a feature of the global development of societies. 

The migration phenomenon is the subject of this doctoral research, as a result of the 

high scientific interest in the subject, transposed through studies and extensive research 

conducted globally in recent years. In the context of globalization, economic aspects are 

experiencing important changes at the international level, which influence the mobility of 

human capital. Thus, the migration phenomenon is an subject of interest both in terms of 

policy makers and people involved, regardless of the form of migration, the country and 

community of origin or destination. 

The complex of factors that contribute to the migration decision of an individual, in 

order to improve the lifestyle, have connotations of social, political, demographic, 

environmental and, the most important, economic nature. Persecution on ethnic, religious, 

racial, political or cultural grounds are reasons why people want to leave their country of 

origin. Equally, wars, armed conflicts, human rights violations are problems that affect 

people and create long-term effects that affect them from a socio-economic point of view. 

From the category of demographic factors, we can mention the increase or decrease 

of the population, the aging rate or the reverse, respectively, the higher share of young people 

in the total number of population and employment in countries of origin, all constituting 

factors that determine emigration. 
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In terms of economic factors, they are numerous and among them we mention: higher 

wages, employment opportunities, a higher level of education and health system, job security, 

job retention on strictly professional and performance criteria. These factors trigger a series 

of actions that determine the final decision to leave the country of origin. Another important 

issue is related to personal development opportunities for many who choose to migrate. 

Another category of interest is represented by environmental factors, especially in 

recent times, in response to the effects of globalization. The frequency of natural disasters 

increased, as a result of global warming and global undermining of sustainable development 

policies. These have led to the magnification of natural disasters, such as earthquakes, floods, 

hurricanes, extreme climate change, all of which constitute causes to the displacement of 

populations from one affected area to another area, where the incidence of these phenomena 

is much lower. 

The present doctoral research, entitled “The economic and social impact of 

migration in Romania”, aims to identify and quantify causes and effects of migration 

phenomena, in general, and develop several econometric models for understanding the 

migration phenomena in Romania. 

The paper is structured in four chapters, with a logical and systemic approach specific 

to large-scale scientific research. 

The general objective of the doctoral research is to analyze the migration 

phenomenon in close connection with the influence factors from the economic, social and 

political environment. 

The specific objectives of the paper are: analyze of migration phenomena in Romania 

using descriptive measures; understand the decision factors triggering migration in Romania; 

investigate the effects of remittances; develop econometric models of emigration and 

immigration phenomenon in Romania. 

In the first chapter, Theoretical aspects regarding the migration phenomenon, the aim 

was to highlight the main concepts specific to emigration and immigration. The chapter 

contains three subchapters, in which migration theories are presented. The scientific approach 

revealed that the phenomenon of migration has been and is studied in many aspects, 

regarding the place, duration, purpose of travel and more. Migration is a complex 

phenomenon with major economic and social implications with positive and negative aspects, 

both for the place of origin and for the place of destination. 
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Next, ways of quantifying migration are approached, starting from its definition and 

going to calculation relations that also involve economic variables. The notions of internal 

migration and external migration, net immigration, net emigration, migration balance, 

migration rate, etc. were presented. At the same time, the evolution trend of these variables in 

Romania was exemplified with numerical data. The approach of some of the models used in 

the analysis of migration highlights the main influences of some economic and social 

variables. In addition to the theoretical approach, the main indicators influencing migration, 

namely: gross activity rate, specific activity rates, economic dependency rate, maintenance 

rate and unemployment rate are presented. 

The end of the first chapter addresses migration in the context of sustainable 

development. The scientific approach has led to the conclusion that migration is an essential 

mechanism in achieving the objectives of sustainable development, being a multidimensional, 

complex phenomenon, regardless of whether it refers to domestic or international migration. 

The second chapter of the thesis, Evolutions and trends of migration in the XXI 

century, presents the particularities of the migration phenomenon in the current century and is 

organized in five major subchapters, whose role is to address and highlight the root causes of 

the migration phenomenon. 

In the first subchapter, a descriptive analysis of Romania's migration in the European 

context was performed based on statistical data from 1991-2019. The Gini-Struck 

concentration coefficient was used to analyze the degree of homogeneity and concentration, 

based on age groups, gender, etc. This analysis highlighted the fact that people who decide to 

emigrate are from all age groups and their decision is based on socio-economic 

considerations, these categories being attracted by well-paid jobs. Using a regression 

equation, the relationship between the number of emigrants and the evolution of GDP in 

Romania was explored. The results show that there is a weak relationship between these 

variables, confirming once again that the evolution of gross domestic product did not change 

the decision of emigration to Romania. On the other hand, the results regarding immigrants 

were completely different, in the sense that their number was strongly influenced by the 

growth of our country's GDP. 

In the second subchapter, some aspects of European policies in the migration decision 

were presented. Migration and its forms are increasingly on the Union's political agenda, and 

that is why the Amsterdam Treaty entered into force in 1999, which refers to concentrating 
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the efforts of the actors involved in identifying, proposing and establishing common policies 

to reduce and addressing the consequences of migration. 

The European Union is currently proposing an integrated and comprehensive 

approach to managing migration. Member States must meet a set of well-defined criteria on 

the basis of which citizens from other countries can meet them in order to emigrate to another 

territory. The migrant's rights must also be recognized and he or she must be made aware of 

the obligations he or she has to fulfill, in order to benefit from the control and security 

mechanisms in place in the host country. 

From the perspective of reducing migration pressure, it is also highlighted the 

proposal of foreign policies and programs to support democracy, human rights, poverty 

reduction and unemployment by creating jobs at EU level and supporting a stable economic 

situation in countries prone to an increased labor turnover. 

In the third subchapter, migration is analyzed in close connection with the 

environment because it is a defining element in the decision to mobilize people, since ancient 

times. The link between climatic developments and the migration phenomenon is relatively 

difficult to analyze. As the effects of global warming occur, with melting of glaciers and the 

rise of the oceans, extreme weather events, such as heavy rains and high intensity, which 

create devastating floods, with landslides, or tornadoes, the negative effects of these 

environmental changes could affect in the near future the migration decision. There is a need 

to make a direct causal link between migration and climate change. Therefore, the terms of 

climate refugee or environmental refugee should be clearly defined and analyzed. 

In the penultimate subchapter of the second chapter, the relationship between 

migration and urban development is analyzed. As a result of the global trend to migrate to 

urban areas, which require greater development than rural areas, many experts believe that 

cities will become the economic engines of countries, due to technological advancement and 

financial capital brought by multinational companies. 

The influence of urbanization on the migration phenomenon must seek to integrate 

migration actions in the strategic planning of cities and urban systems, the so-called 

metropolis, as they are launching pads to key destinations for both internal and external 

migrants. 

International migration benefits the development of cities in terms of attracting highly 

qualified migrants and skills in key areas for the economic sector in the host country. The 

technological advance, the salary level, the increased possibilities of evolution and 
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professional development but also the degree of adaptability of a migrant, attract highly 

qualified personnel and support the phenomenon of "brain drain". 

The last subchapter presents the influence of COVID-19 virus on migration. A recent 

challenge for the global migration phenomenon appeared in 2019, with the emergence of a 

new virus, which spread rapidly around the world, generating a pandemic with multiple 

effects, negative, worldwide and indefinitely. 

Studies show that migrants most at risk of infection with the SARS-CoV-2 virus were 

those who worked on a seasonal basis, as they had direct contact with other people in the 

industry in which they worked, and living conditions were inadequate, usually small and 

overcrowded spaces. Therefore, the risk of a migrant getting sick is twice as high as that of a 

local and thus the rate of transmission of the virus increases exponentially. 

Migrant movements generate demographic, social, cultural and economic effects that 

in the context of the existence of COVID-19, shape migration areas. Thus, the existence of 

the virus exacerbates the economic crisis by increasing health expenditures in terms of 

reducing the number of outbreaks and the number of people affected. 

Chapter three of this research, Intervention and the effects of migratory flows, divided 

into three subchapters, addresses the study of migration through the implications of 

globalization, which generates positive and negative effects, both in the country of origin and 

in the country of destination. 

The first subchapter deals with the phenomenon of globalization that produces effects 

in the socio-economic, political and cultural spheres, eliminating the borders of countries, so 

that when an event occurs in a region, its effects can be felt on a large scale worldwide. 

In this context, the migration phenomenon is increasingly prevalent worldwide, being 

supported by the vectors of globalization. With the mobility of people, all other flows are 

intensifying, from those based on the free exchange of goods and services to financial capital, 

with reference to remittances sent by migrants to their families in their countries of origin. 

In order to analyze the level of globalization of a country, the KOF indicator is 

calculated and analyzed, which provides an image of the dimensions of globalization, in 

economic, social and political terms, without making positive or negative evaluations on the 

results. 

The second subchapter presents multiple valences of the migration phenomenon that 

affect both the countries of departure of migrants and the countries of destination. The 

strongest and most visible implications are in the case of destination countries, which directly 



6 

 

benefit from the contribution of immigrants, but the benefits of immigration are perceived 

and distributed differently between countries, being influenced by several economic, social or 

political factors due to the fact that there are clear differences between them, depending on 

their particularities. 

The last subchapter analyzes financial capital transfers entered in the countries of 

origin of migrants, following the earnings obtained by immigrants in the countries of 

destination. Thus, remittances can be the currency of exchange for the effects perceived by 

the countries of origin, following the mobility of highly trained people. At the same time, 

these financial liquidities support the economic development of the recipient countries, 

participate in improving the existence of beneficiaries and have a role in reducing pressures 

related to changes in socio-economic reforms. 

The scope of remittances depends in particular on several aspects, including the 

number of immigrants leaving the borders of the country, their country of destination, the 

immigrant's professional training and his ability to adapt to his new life, his job in in which 

he will carry out his economic activity and especially by the level of cost management of the 

immigrant in the country of adoption.  

Another important aspect refers to the use of external financial capital, and most of 

the beneficiaries invest in consumer goods and services, with immediate effects in the short 

and medium term. Very few beneficiaries succeed in investing these remittances in 

productive business, and the proactive use of available cash would be a direct investment in 

society, by creating jobs, lowering the unemployment rate and opening the community to 

activities of global interest. 

Remittances have a multitude of effects in the sphere of the link between migration 

and development, in various forms and intensity, being influenced by structures among 

migrants, the community and the country of origin. The immediate positive effects of 

remittances are felt among the immigrant family, by reducing poverty and improving social 

welfare. 

Remittances also affect the development of the beneficiary community, through 

extensive infrastructure modernization works in all areas vital for the development of the 

area, such as transport, public services, health services or educational services, which 

determines the attraction of new investors and leads at the start of large-scale projects that 

come to support and provide the community with new opportunities for socio-economic 

development. 
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Chapter four of the research, Modeling the social and economic impact on migration 

is intended for the econometric analysis of the migration phenomenon in Romania, and its 

impact on the social and economic environment. 

The chapter is structured on three subchapters. The first one analyzes the influence of 

earnings on migration. It is known that among the first reasons, in the choice of the 

destination country, it is the salary gain obtained after carrying out an economic activity, in 

the host country, compared to the one in the country of origin.  

Thus, in this subchapter, the influence of earnings in the migration decision was 

analyzed at national level, by applying several statistical tests of significance. 

The second subchapter presents the quantification of the relationship between 

sustainable development and migration. In this study we considered as variables: emigration, 

dependent variable and real GDP per capita, the share of research and development 

expenditures in GDP and people at risk of poverty as independent variables. 

In the relationship between migration and sustainable development, the effects of 

migration, both internal and external, related to the components of sustainable development, 

are the most complex challenges of globalization processes, both now and in the future, due 

to the fact that human beings, through this process, gain confidence and experience, through 

which it is open to new perspectives of cooperation at international level and in the most 

diverse fields. The analysis showed a direct influence of these factors on migration, with 

significantly equal contributions in the emigration decision. 

In the third subchapter, a form of the gravitational model is applied, a model used 

broadly in research on migration. Thus, two factors influencing the number of emigrants are 

considered, namely: the distance between the countries and the population of the respective 

destination countries. In this case, the results confirmed the reality, in the sense that those 

countries with a larger population and those that are closer in distance to the country of origin 

are sought for emigration. Also, in this chapter I analyzed the influence of GDP per capita in 

four European countries: Germany, Great Britain, Italy and Spain. The results showed that 

they are most attractive for emigration. Besides economic factors, other aspects have 

important weight on the emigration decision, such as the language spoken and the traditions 

of the destination country that want to be as close as possible to those of the country of 

origin. 

The originality of the doctoral research consists in: 

 logical analysis in presenting the ways to quantify migration; 
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 descriptive analysis of the migration phenomenon in Romania in a European context; 

 modeling the relationship between forms of migration and GDP; 

 dealing with the migration phenomenon in the context of environmental challenges, 

urban development and the COVID-19 health crisis; 

 econometric modeling of the relationship between the number of immigrants and the 

corruption perception index, respectively the economic freedom index; 

 modeling the social and economic impact on migration, by applying unit root tests; 

 migration analysis using the gravitational model. 

Through this research, the phenomenon of migration was analyzed according to 

different factors, based on economic theory, people's behavior towards the phenomenon of 

migration and social aspects with an important role in this option of emigration. In order to 

analyze all this, several statistical metods and econometric models were applied. Database 

processing and analysis was performed, with the help of EViews and Microsoft Excel 

software. 

 

Keywords doctoral thesis: Emigration from Romania, Immigration in Romania, 

Sustainable Development, Influences of Globalization, Economic Modeling. 
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ANEXE	FINALE	

Anexa	1.	Obiectivele	Dezvoltării	Durabile	

 
Sursa: Agenda 2030, ONU 

Anexa	2.	Harta	globală	a	țărilor	ce	înregistrează	fluxuri	migratorii	

cauzate	de	conflicte	și	violențe	

 
Sursă: datele au fost colectate din GRID 2021, prelucrare autor în soft Excel 
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Anexa	3.	Topul	primelor	22	de	țări	la	nivel	global,	după	cuantumul	

remitențelor	înregistrate,	în	anul	2020	(miliarde	USD)	

 

Sursa: World Bank, Data indicators for global remittances-2020 
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Politica de coeziune a Uniunii Europene, Modelare economică, Economie comparată; 
Colectarea și analiza datelor, realizarea de modele econometrice 

  

Nivelul de clasificare a formei de 
învăţământ / formare 

 
 

Ciclul II, studii universitare de masterat, forma de învățământ cu fregvență 

Educaţie şi formare  
  

01.10.2013-16.07.2016 Studii universitare de licență – Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Relații 
Economice Internaționale, Specializarea Economie și Afaceri Internaționale   

Calificarea / diploma obţinută Diplomă de Licență 

Domenii principale studiate / 
competenţe dobândite 

Comerț internațional, Statistică macroeconomică, Statistică, Econometrie; 
Colectarea și analiza datelor, realizarea de sondaje, clasificarea corecta a datelor 

  

Nivelul de clasificare a formei de 
învăţământ / formare 

Ciclul I, studii universitare de licență, forma de învățământ cu fregvență 

  

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

  

Limba maternă Română 
  

Limba(i) străină(e) cunoscute  

Autoevaluare  Comprehensiune Vorbit Scris 
Nivel european (*)  Abilităţi de ascultare Abilităţi de citire Interacţiune Exprimare  

Engleză   B2  B2  B2  B2  B2 

Franceză   B1  B1  A2  A2  B1 

 (*) Cadrului european de referinţă pentru limbi 
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Competenţe şi aptitudini 
organizatorice 

Bune competențe organizatorice dobândite în urma pregătirii întâlnirilor membrilor Clubului 
Statisticienilor, în urma organizării sesiunilor de comunicări științifice studențești, din cadrul 
Departamentului de Statistică și Econometrie.  

  

Competenţe şi cunoştinţe de 
utilizare a calculatorului 

Deținerea permisului european ECDL Core Certificate ce atestă competențe în utilizarea 
calculatorului, atât pentru pachetul office, cât și pentru pachetul IBM SPSS și EViews. 

  

Permis de conducere Dețin permis de conducere, categoria B, din anul 2012. 
  

Informaţii suplimentare De asemenea, menționez că am absolvit cursurile de psihopedagogie, nivelul I și nivelul al II-lea, ale 
Departamentului pentru Pregatirea Personalului Didactic (DPPD), din cadrul Academiei de Studii 
Economice din București. 

Sunt membră a Clubului Statisticienilor din anul 2017. 
Sunt membră a Asociației Române de Științe Regionale, din anul 2021. 
Am participat la mai multe conferințe internaționale. 
Am participat la mai multe sesiuni de comunicări ștințifice unde am obținut și diverse premii. 

  

                      
                2. Descrierea activităţii ştiinţifice: 
 
 
 Conferințe  
  

15.11.2013       The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  
                      The 7th International Conference on Applied Statistics 
    Lucrare: The factors influencing consumer behavior  
 

14.11.2014      The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  
         The 8th International Conference on Applied Statistics 
Lucrare: Migration in the European Union-Appearance and Reality 
 

   13.11.2015        The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  
                      The 9th International Conference on Applied Statistics 
    Lucrare: Underground Economy-Another side of the World 
 
   08.06.2018         The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  
                       The 12th International Conference on Applied Statistics 
    Lucrare: Heineken Company-Statistical analysis of beer market 
 
   26.10.2018          The 10th International Conference on Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based 

           Economy, iConEc Craiova, Romania 
Lucrare: Corruption perceptions index and economic development of the country  
 

   04.04.2019         The EUB-2019 International Conferance – ECOLOGY OF XXI CENTURY,  
                       The 4th April, 2019, in Bucharest, Romania 
    Lucrare: Immigration in Romania. The economic, social and cultural features 
    http://www.ueb.ro/stiinteeconomice/cercetare.php 
    http://www.ueb.ro/stiinteeconomice/files/Program_UEB_2019_ENG_FMF.pdf  
 

10.10.2019      The 6th International Conference, 
          Economic Scientific Research – Theoretical, Empirical and Practical Approaches – ESPERA 2019  

         Harnessing Tangible and Intangible Assets in the context of European Integation and Globalization. 
         Challenges ahead  
Lucrare: An overview on rural tourism and consumer behavior. Particularities in Transylvania. 

    
   07-08.05.2019 The 16th Economic International Conference 
     NEW CHALLENGES AND OPPORTUNITIES FOR THE ECONOMY 4.0 
     Lucrare: Analysis of the potential of entrepreneurship development for 

capitalization/valorization of cultural heritage    
În curs de publicare http://conferinta.seap.usv.ro/public/conferences/1/schedConfs/7/program-

en_US.pdf / http://conferinta.seap.usv.ro/index.php/iec/2020/schedConf/program 
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10-11.06.2021         THE 4TH INTERNATIONAL CONFERENCE ON ECONOMICS AND SOCIAL SCIENCES, 
Resilience and Economic Intelligence Through Digitalization and Big Data Analytics, Bucharest University of 
Economic Studies, Bucharest, June 10th-11th, 2021                        

    Lucrare: Implications of the Migration Phenomenon in Romania 
    În curs de publicare în Springer 
 

04-06.11.2021         THE 13TH INTERNATIONAL CONFERENCE OF THE ROMANIAN REGIONAL SCIENCE 
ASSOCIATION, “Spatial Planning, Territorial Cohesion and Cooperation in South-East Europe”, Bucharest University 
of Economic Studies, Bucharest, 4 - 6 November 2021                

    Lucrare: Analysis of regional migration disparities in Romania 
     
 

04-06.11.2021         THE 13TH INTERNATIONAL CONFERENCE OF THE ROMANIAN REGIONAL SCIENCE 
ASSOCIATION, “Spatial Planning, Territorial Cohesion and Cooperation in South-East Europe”, Bucharest University 
of Economic Studies, Bucharest, 4 - 6 November 2021                

    Lucrare: Romanian immigration. A regional perspective in the context of the 2015 migration crisis 
  
 
 

 Lucrări științifice publicate 
 
  

28-29.11.2018      The 7th International Conference Ovidius University Annals Economic Sciences Series Volume 
              XVII -Global Ecnomy Under Crisis” (GEUC) 
Lucrare: Analyzing the Link Between Work Flexibility, Job Satisfaction and Job Performance Among 

Romanian Employees http://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/ovidius-university-annals-
economic-sciences-series-volume-xviii-issue-2/  
 

   21-22.03.2019       The 13th International Conference On Business Excellence  
            Sustainable Business Models and Innovation in the Knowledge Economy 
Lucrare: Does migration influence Corruption in Europe?  
DOI: https://doi.org/10.2478/picbe-2019-0041  
Link către publicație: https://content.sciendo.com/view/journals/picbe/13/1/article-p468.xml 
 

22.05.2019       Lucrare: The Role Of The Diaspora In Promoting Tourism For The Valorisation Of Cultural Heritage.               
Case Study Romania 
 Link către publicație:  
http://www.globeco.ro/wp-content/uploads/vol/split/vol_7_no_1/geo_2019_vol7_no1_art_004.pdf 
 
07.06.2019      The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  

         The 13th International Conference on Applied Statistics 
Lucrare: Corruption perceptions index and economic development of the country 
DOI:  https://doi.org/10.2478/icas-2019-0010 
Link către publicație: https://content.sciendo.com/view/journals/icas/1/1/article-p115.xml 
 

07.06.2019      The Bucharest University of Economic Studies, Department of Statistics and Econometrics,  
         The 13th International Conference on Applied Statistics 
Lucrare: The Emigration and Influence Factors in Romania 
DOI:  https://doi.org/10.2478/icas-2019-0022  
Link către publicație: https://content.sciendo.com/view/journals/icas/1/1/article-p248.xml 

    
   31.10.2019         The Bucharest University of Economic Studies, The Future of Europe  

         International Conference, 10th Edition 
Lucrare: Migration and Sustainable Development in the Context of Globalization 
Link către publicație: http://www.rejournal.eu/issue/issue-74-year-xxii-december-2019 

 
   07-08.05.2020 The 16th Economic International Conference 
     NEW CHALLENGES AND OPPORTUNITIES FOR THE ECONOMY 4.0 
     Lucrare: Contemporary influence on the built cultural heritage. case study applied in the villages 

of Mureș County 
DOI:  https://doi.org/10.18662/lumproc/ncoe4.0.2020 
Link către publicație: 
https://proceedings.lumenpublishing.com/ojs/index.php/lumenproceedings/article/view/353/310 
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   Articol ISI  Publicat în Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research 
       Editia a VI-a/2020 
     Lucrare: Perceptions about immigrants and their integration in the European Union 
     Link către publicație: 

http://ecocyb.ase.ro/nr2020_4/7.%20Vasilescu%20Maria,%20Liviu%20Begu,%204,2020%20(T).pdf  
 

 
 Participare la sesiuni de comunicări științifice studentesti   
   24-25.april.2015 Premiul I (anul II licenta) 
   21-22.april.2016 Premiul Special (anul III licenta) 
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INFORMAȚII 

PERSONALE 
JULA Dorin  

Data și locul nașterii: 6 mai 1958, Chișcădaga, jud. Hunedoara 

dorinjula@yahoo.fr  

Sexul Masculin | Naționalitatea română  
LOCUL DE MUNCĂ Învățământ superior,  Universitatea Ecologică din București 

Cercetare științifică, Institutul de Prognoză Economică, Academia Română 

EXPERIENȚA 

PROFESIONALĂ 
 

1998 – Prezent  Profesor universitar (din 2003), conferențiar universitar (1998-2003) 

Învățământ superior: Universitatea Ecologică din București, Bd. Vasile Milea nr.1G, 

București. Cursuri: nivel licență – Economie (microeconomie, macroeconomie); 
Econometrie; Economie regională; masterat – Econometrie financiară; Prognoză 

economică; Teoria piețelor. 

Acdemia de Studii Economice din București (colaborare). Cursuri – nivel licență: 

Econometrie, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică (din 2018); 

nivel mastarat: Prognoză economică (din 2013); școala doctorală: Econometrie (din 2016) 

Universitatea Politehnica din București (colaborare). Cursuri: nivel licență – Sttistică și 

econometrie (din 2001-2019); masterat – Tehnici cantitative în analiza economică; 

Econometrie; Prognoză economică (din 2013) 

Responsabilități administrative: Prorector (2012-2016), Decan (2002-2012), Prodecan 
(1998-2002) – Facultatea de Științe economice, specializarea: Finanțe și bănci, 
Universitatea Ecologică din București 

1984 – Prezent  Cercetare științifică: Institutul de Prognoză Economică, București, Casa Academiei, Calea 
13 Septembrie nr. 13 - Cercetător științific I (din 1998); Cercetător științific II (1990-1998); 
Cercetător științific (1986-1990); Economist (1984-1986) 

Responsabilități administrative: Șef sector (1990–1992), Director științific (1992-1998). 

1982 - 1984  Economist (stagiar) 
Tipul sau sectorul de activitate: Industrie 
Țesătoria de mătase Deva, județul Hunedoara / Serviciul organizarea producției, 

informatică 

EDUCAȚIE ȘI 
FORMARE   

1990-1998 Doctorat în economie: Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 
Cibernetică, Statistică și Informatică economică 

1978-1982 Economist / Licențiat în economie: Academia de Studii Economice din București, 
Facultatea de Planificare și Cibernetică economică  

COMPETENȚE 
PERSONALE  

Limba(i) maternă(e) română 
Alte limbi străine cunoscute ÎNȚELEGERE VORBIRE 

SCRIERE Ascultare Citire Participare la 
conversație Discurs oral 

franceză B2 C1 B1 B1 B1 
engleză A1 B1 A1 A1 B1 
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INFORMAȚII SUPLIMENTARE 

Participări în organisme și 

asociații profesionale 
Instituții științifice internaționale: Econometric Society (din 2011), European Regional 
Science Association (din 2005), Regional Science Association International (din 2004), 
Balkan Association for Labour and Environment Quality, Nis, Yugoslavia (din 1996), 
European Association of Labour Economists, Maastricht, The Netherlands (din 1995), 
International Society of Fuzzy Management and Economics, Barcelona (din 1993). 

Instituții științifice naționale: Asociația Generală a Economiștilor din România (AGER),  

din 1990 (din 2013 – Director de departament), Asociația Română pentru Științe 

Regionale (din 2001), București (membru fondator și vicepreședinte). 

Lista lucrărilor publicate, 
participarea la proiecte de 

cercetare științifică în 
competiții naționale și 

internaționale 

(Datele sunt detaliate în 

Anexa "Lista lucrări") 

(a) Teza de doctorat: ASE, București, Facultatea de Cibernetică, statistică și 

informatică economică, 1998 

(b) Cărți și capitole în cărți în edituri recunoscute - 19; cursuri și manuale universitare 

publicate în edituri recunoscute - 13; alte materiale didactice publicate în edituri 
recunoscute - 6; capitole publicate în volume colective - 6 (3 în edituri din 
străinătate) 

(c) Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulație internațională 

recunoscute: în reviste cotate ISI - 5; în reviste indexate in BDI - 13; alte articole – 
31. 

(d) Studii publicate în volumele unor manifestări științifice internaționale recunoscute 

din țară și din străinătate (cu ISSN sau ISBN): în străinătate - 14 lucrări; în țară - 20 
lucrări 

(e) Citări (fără autocitări) în reviste cotate ISI: 28 citări, în reviste cotate BDI: 44 citări 

(f) Proiecte de cercetare – dezvoltare pe baza de contract/grant 

 f-1. Proiecte în competiții internaționale: 8 proiecte, din care: 2 coordonate 

 f-2. Proiecte în competiții naționale: 26 proiecte, din care: 9 proiecte coordonate 

 f-3. Contracte de cercetare / consultanță cu mediul de afaceri (6 contracte) 

 f-4. Alte proiecte de cercetare: 38 proiecte, din care: 21 proiecte coordonate 

(g) Alte lucrări și contribuții științifice: articole / studii în reviste ale Academiei Române 
- 19 articole, alte articole și studii - 11 articole 

Alte informații Coordonator de doctorat, domeniul: Economie, Academia Română (SCOSAAR - 
Școala de Studii Avansate a Academiei Române), Institutul Național de Cercetări 
Economice. 

Prof.univ.dr. Dorin JULA 
06 septembrie 2021 

 A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator 
experimentat 

Competențe 
organizaționale/manageriale  

Abilități în comunicare și conducere, în coordonarea proiectelor, cunoștințe în 
elaborarea bugetelor și în coordonarea echipelor de cercetare, competențe în 
managementul universitar și în managementul cercetării 

Competențe dobândite la 
locul de muncă  

Abilitați în comunicare și pentru lucrul în echipă, tact și îndemânare pentru lucrul în 
medii multiculturale  

Competențe informatice  Abilități în folosirea calculatorului (Microsoft Word, Excel, Power Point, Econometric 
Views, R, JMulTi ș.a.), dexteritate în editare și tehnoredactare.  

Alte competențe Permis de conducere: B (din 1998) 
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 JULA P. Dorin    profesor universitar / din 2003, 
      cercetător ştiinţific I / din 1998 
      conducător doctorat / din 2009 
 
 
 
 
 

LISTA DE LUCRĂRI 
 
 
 
 

(a) Teza de doctorat: ......................................................................................................................................... 3 

(b) Cărţi şi capitole în cărţi ................................................................................................................................. 4 
b-1. Cărţi publicate în edituri recunoscute (19 cărţi): ............................................................................... 4 
b-2. Cursuri şi manuale universitare publicate în edituri recunoscute (13 cărţi) ..................................... 5 
b-3. Alte materiale didactice publicate în edituri recunoscute (6 volume) ............................................... 6 
b-4. Capitole publicate în volume colective (6 capitole) .......................................................................... 6 

(c) Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute sau în reviste din 
ţară recunoscute de către CNCSIS: ............................................................................................................ 7 

c-1. Articole / studii publicate în reviste cotate ISI (5 articole) ................................................................ 7 
c-2. Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute (indexate 

in baze de date internaţionale de referinţă pentru domeniu) (14 articole) ....................................... 7 

(d) Studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale recunoscute din ţară şi din străinătate 
(cu ISSN sau ISBN)..................................................................................................................................... 8 

d-1. În străinătate (14 lucrări) .................................................................................................................. 8 
d-2. În ţară (20 lucrări) ............................................................................................................................ 9 
d-3. Alte lucrari la conferinţe ştiinţifice (6 lucrări) .................................................................................. 11 

(e) Alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice (31 lucrări). ........................................................................................... 11 
e-1. Articole şi studii (12 articole) .......................................................................................................... 11 
e-2. Articole / studii publicate în reviste ale Academiei Române (19 articole) ...................................... 12 

(f) Citări .......................................................................................................................................................... 13 
f-1. Citări în reviste cotate ISI (fără autocitări) (26 citări) ..................................................................... 13 
f-2. Citări în reviste și lucrări din baze de date internaționale (fără autocitări) (39 citări) .................... 15 

(g) Proiecte de cercetare – dezvoltare pe baza de contract/grant ................................................................. 21 
g-1. Proiecte în competiţii internaţionale (8 proiecte, din care: 2 proiecte coordonate) ....................... 21 
g-2. Proiecte în competiţii naţionale (26 proiecte, din care: 9 proiecte coordonate) ............................ 22 
g-3. Contracte de cercetare / consultanță cu mediul de afaceri (6 contracte) ...................................... 25 
g-4. Alte proiecte de cercetare (38 proiecte, din care: 21 proiecte coordonate) .................................. 25 

 
 
 

(a) Teza de doctorat: 

PREVIZIUNI PRIVIND DEZVOLTAREA REGIONALĂ ÎN CONDIŢIILE ECONOMIEI DE PIAŢĂ 
Academia de Studii Economice din Bucureşti, Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică, 
1998. Conducător ştiinţific: prof.univ.dr. Valentin NICOLAE. 
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(b) Cărţi şi capitole în cărţi 

b-1. Cărţi publicate în edituri recunoscute (19 cărţi):  

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2019. Econometria seriilor de timp. Edition Mustang, Bucureşti, 279p., ISBN 
978-606-662-216-5 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Prognoza economică,  
▪ 2021, ed. a VIIIa, 344p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-263-2 
▪ 2020, ed. a VIIa, 334p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-240-3 
▪ 2019, ed. a VIa, 324p., Editura Mustang, București, ISBN 978-606-652-208-3 
▪ 2018, ed. a Va, 319p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-133-8 
▪ 2017, ed. a IVa, 290p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-112-3 
▪ 2016, ed. a IIIa, 280p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-87-0 
▪ 2015, ed. a IIa, 256p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-78-8 
▪ 2012, ed. I., 267p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-78-8. 

3. Albu, Lucian-Liviu; Jula, Dorin (eds.), 2014, Post-Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, 223p., ISBN 978-
606-652-060-7 

4. Albu, Lucian-Liviu; Jula, Dorin (eds.), 2012, Economic Forecast: The Return of Growth, Edition Mustang, 
Bucharest, 216p., ISBN 978-606-652-029-4 

5. Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.), 2011, Sustainable Development during the Economic Recession, Edition 
Mustang, Bucharest, 256p., ISBN 978-606-8058-43-6 

6. Jula, Dorin; Jula Nicolae-Marius. Metode de prognoză, 
▪ 2011, ed. a II-a, 246p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-16-0. 
▪ 2010, ed. I., 240p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-16-0. 

7. Jula, Dorin (coordonator serie), 2009, 2010, Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – Seria Ştiinţe 
economice, Ecological University Press, ISSN 2065-9806. 

8. Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.), 2009, Economics of Sustainable Development. Sustainable Development 
Through Education, Research and Innovation, Editura Mustang, Bucureşti, 258p., ISBN 978-606-8058-11-5 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Teoria pieţelor concurenţiale: 
▪ 2009, ediţia a II-a, 346p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-98-3 
▪ 2008, ediţia I, 254p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-86-0, 

10. Jula, Dorin; Albu, Lucian Liviu (eds.), 2008. Economics of Sustainable Development Financing Regional 
Development, Editura Mustang, Bucharest. 200p. ISBN 978-973-8315-95-2 

11. Jula, Dorin; Albu, Lucian Liviu (eds.), 2007, Economia dezvoltării durabile – analize şi prognoze economice, 
Editura Mustang, Bucureşti, 380p., ISBN 978-973-8315-81-5 

12. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin; Constantinescu, Dan; Ailenei, Dorel; Jula, Nicole-Marius. 2007, Integrarea 
europeană – scenarii de convergenţă macroeconomică, Editura Mustang, Bucureşti, 192p., ISBN 978-973-8315-
78-5 

13. Ailenei, Dorel; Constantin, Daniela-Luminița; Jula, Dorin (coordonatori), 2004, Avantaje competitive şi 
dezvoltare regională, Editura Oscar Print, Bucureşti, 628p., ISBN 973-668-047-9 

14. Ciupagea, Constantin (coord.), Marinaş, Laura; Ţurlea, Geomina; Unguru, Manuela; Gheorghiu, Radu; Jula, 
Dorin. 2004, A Cost-Benefit Assessment of Romania’s Accession to European Union, European Institute of 
Romania, Bucureşti, 150p., ISBN 973-7736-14-1 

15. Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin (editori), 2003, Dezvoltarea durabilă în contextul proceselor de integrare a 
României în Uniunea Europeană, Editura Bren, Bucureşti, 300p., ISBN 973-648-203-0 

16. Pascariu, Gabriel; Stănculescu, Gabriela; Jula, Dorin; Luţaş, Mihaela; Lhomel Edit., 2003, EU Cohesion Policy 
and Romania's Rewgional Economic and Social Development, European Institute of Romania, Bucureşti, 292p., 
ISBN 973-86222-0-4 
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17. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gârbovean, Ananie. 1999. Economia dezvoltării, Editura Viitorul 
Românesc, Bucureşti, 292p., ISBN 973-8033-04-7. 

18. Angelescu, Coralia; Jula, Dorin. 1997, Timpul liber – condiţionări şi implicaţii economice, Editura Economică, 
Bucureşti, 247p., ISBN 973-9198-83-X. 

19. Angelescu, Coralia; Jula, Dorin; Cetină, Iuliana, 1989, Dezvoltarea serviciilor pentru populaţie şi timpul liber, 
Editura Politică, Bucureşti, 167p., ISBN 973-28-0022-4 

b-2. Cursuri şi manuale universitare publicate în edituri recunoscute (13 cărţi) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Econometrie, 
▪ 2021, ediția a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 442p., ISBN 978-606-652-262-5 
▪ 2020, ediția a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 400p., ISBN 978-606-652-239-7 
▪ 2019, ediția a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 390p., ISBN 978-606-652-207-6 
▪ 2018, ediția I, Editura Mustang, Bucureşti, 350p., ISBN 978-606-652-132-1 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. Economie: 
▪ 2021, ediția a VI-a, Editura Mustang, Bucureşti, 668p., ISBN 978-606-652-261-8 
▪ 2020, ediția a V-a, Editura Mustang, Bucureşti, 680p., ISBN 978-606-652-238-0 
▪ 2019, ediția a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 624p., ISBN 978-606-652-206-9 
▪ 2018, ediția a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 600p., ISBN 978-606-652-134-5 
▪ 2017, ediția a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 530p., ISBN 978-606-652-110-9 
▪ 2016, ediția I, Editura Mustang, Bucureşti, 507p., ISBN 978-606-652-033-1 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. Modelare economică. Modele econometrice si de optimizare: 
▪ 2017, ediţia a V-a, Editura Mustang, Bucureşti, 390p., ISBN 978-606-652-111-6. 
▪ 2016, ediţia a IV-a, Editura Mustang, Bucureşti, 369p., ISBN 978-606-8058-77-1. 
▪ 2015, ediţia a III-a, Editura Mustang, Bucureşti, 354p., ISBN 978-606-652-043-0. 
▪ 2014, ediţia a II-a, Editura Mustang, Bucureşti, 318p., ISBN 978-606-8058-14-6. 
▪ 2010, ediţia I, Editura Mustang, Bucureşti, 300p., ISBN 978-606-8058-14-6 

4. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. 2009, Modelare economică. Econometrie financiară, Editura Mustang, Bucureşti, 
320p., ISBN 978-973-8315-94-5. 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. Macroeconomie: 
▪ 2015, ediţia a VII-a, 320p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-009-6 
▪ 2014, ediţia a VI-a, 296p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-88-6 
▪ 2009, ediţia a V-a, 300p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-92-6 
▪ 2008, ediţia a IV-a, 256p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-88-4 
▪ 2007, ediţia a III-a, 310p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-79-4 
▪ 2006, ediţia a II-a, 300p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-74-7 
▪ 2005, ediţia I, 225p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-466-1 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. Microeconomie: 
▪ 2014, ediţia a IX-a, 344p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-055-3 
▪ 2012, ediţia a VIII-a, 485p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-652-036-2 
▪ 2011, ediţia a VII-a, 404p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-606-8058-76-4 
▪ 2008, ediţia a VI-a, 320p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-85-3 
▪ 2007, ediţia a V-a, 286p., Editura Mustang, Bucureşti, ISBN 978-973-8315-75-4 
▪ 2006, ediţia a IV-a, 251p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-514-5 
▪ 2005, ediţia III-a, 288p., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-397-5 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Bodnăraş, Emil. 2004, Curs de economie politică – macroeconomie, Editura Bren, 
Bucureşti, 228p., ISBN 973-648-313-4. 

8. Jula, Dorin. 2003, Introducere în econometrie, Editura Professional Consulting, Bucureşti, 296p., ISBN 973-
85614-8-5 

9. Jula, Dorin. Curs de economie politică – Microeconomie,  
▪ 2004, ediţia a II-a, 218 pag., Editura Bren, Bucureşti, ISBN 973-648-186-7 
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▪ 2003, ediţia I, 194 pag., Editura Infomedia, Bucureşti, ISBN 973-7912-03-9 (ISBN vol. I: 973-7912-04-
7) 

10. Jula, Dorin. 2002, Economie regională, Editura Estfalia, Bucureşti, 174p., ISBN 973-85841-1-6. 

11. Jula, Dorin. 2002, Modelare şi prognoză macroeconomică, Editura Estfalia, Bucureşti, 255p., ISBN 973-85841-
0-8. 

12. Jula, Dorin. 2001, Modelare, econometrie şi prognoză, Editura Fundaţiei Ateneul Român Bucureşti, 243p., ISBN 
973-8061-49-0. 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 1999, Economia sectorială, Editura Didactică şi Pedagogică, Bucureşti, 342p., ISBN 
973-30-9325-4. 

b-3. Alte materiale didactice publicate în edituri recunoscute (6 volume) 

1. Jula, Dorin. (coord.), 2013, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 314p., ISBN 978-606-652-
027-0 

2. Jula, Dorin. (coord.), 2012, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 280p., ISBN 978-606-652-
027-0 

3. Jula, Dorin. (coord.), 2010, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 260p., ISBN 978-606-8058-
25-2 

4. Jula, Dorin; Cămăşoiu, Camelia (coord.), 2007, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 248p., 
ISBN 978-973-8315-80-8 

5. Jula, Dorin; Cămăşoiu, Camelia (coord.), 2006, Teste grilă pentru licenţă, Editura Mustang, Bucureşti, 192p., 
ISBN 978-973-8315-68-6 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel. 2005, Economie politică, în vol. Teste grilă pentru licenţă, pag. 9-7, 
Editura Bren, Bucureşti, 284p., ISBN 973-648-473-4 

b-4. Capitole publicate în volume colective (6 capitole) 

1) în străinătate 
1. Jula, Nicolae-Marius; JULA, Dorin. 2019. Dynamics of Regional Employment Structures. Compositional Data 

Analysis. ESPERA 2019 – The 6th International Conference "Economic Scientific Research – Theoretical, 
Empirical and Practical Approaches" – Harnessing Tangible and Intangible Assets in the context of European 
Integration and Globalization. Challenges ahead. Romanian Academy, "Costin C. Kirițescu" National Institute of 
Economic Research, Bucharest, October 10-11, https://www.conferinte-
ince.ro/Agenda%20ESPERA%202019.pdf. The paper has been selected for a volume published under the Peter 
Lang International Academic Publishing Group. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2016. "Unemployment and Emigration: Regional Analysis for Romania", 
Chapter 8, pp. 113-136, in Dobrescu, Emilian; Pauna, Bianca; Saman, Corina. (eds.), Selected Issues in 
Macroeconomic and Regional Modeling: Romania as an Emerging Country in the EU, 320p., Nova Science 
Publishers, USA, New York, ISBN: 978-1-63484-936-4 

3. Pauna, Bianca; Saman, Corina; Jula, Dorin, 2013. "Chapter 1. Main Block", pp. 1-36 in Pauna, Bianca; Saman, 
Corina. Building Blocks in Modeling a Market Economy: The Dobrescu Macromodel of Romania, 201p., Nova 
Science Publishers, USA, New York, ISBN: 978-1-62808-551-8 

4. Partenie, Constanța; Jula, Dorin; Constantin, Daniela-Luminița; Pârlog, Cornelia, 1998. "Institutions and 
Regional Labour Markets in Romania", pp. 275-295, van der Laan, Lambert; Ruesga, Santos Miguel (eds.), 
Institutions and Regional Labour Market, 299p., Ashgate Publishing Ltd., United Kingdom, ISBN 1 85972 663 1 

2) în ţară:  
5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gârbovean, Ananie, 2003. "Competitivitatea şi dezechilibrele 

regionale", p.669-681, în vol. Dezvoltarea economică a României (coord. acad. Iancu A.), Editura Academiei 
Române, Bucureşti, 819p., ISBN 973-27-1041-1 
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6. Ionete, Constantin; Dinculescu, Victor (co-ordination), Zaman, Gheorghe, Molnar, Maria; Zamfir, Elena; Chircă, 
Constantin (chapter co-ordinators). Authors: Bălașa, Ana; Halus, Radu; Jula, Dorin, ... 1999. National Human 
Development Report. Romania 1999, United Nations Development Programme. Expert Publishing House, 
Bucharest, 152p., ISBN 973-9282-58-X. (http://hdr.undp.org/en/content/revision-achievements-country) 

 

(c) Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională 
recunoscute sau în reviste din ţară recunoscute de către CNCSIS: 

c-1. Articole / studii publicate în reviste cotate ISI (5 articole) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2017. "Foreign Direct Investments and Employment. Structural Analysis", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 20, 2: 29-44 (http://www.ipe.ro/rjef/rjef2_17/rjef2_2017p29-
44.pdf). 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 16, 2: 52-69 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2013i2p52-
69.html). 

3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009. "Productivity and the Regional Employment in Services. Econometric 
Estimations for Romania", Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 11, 3: 129-137. 
(https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i3p129-137.html ) 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2009. "Regional Economic Voting in Romania", Romanian Journal of 
Economic Forecasting, vol. 11, 1: 5-15 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i1p5-15.html ) 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007. "Inter-Industries Productivity Gap and the Services Employment Dynamics", 
Romanian Journal of Economic Forecasting, vol. 8, 2: 5-15 (https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-
15.html ) 

c-2. Articole / studii publicate în reviste de specialitate de circulaţie internaţională recunoscute 
(indexate in baze de date internaţionale de referinţă pentru domeniu) (14 articole) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2019. "Long-run dynamics of Regional Competitiveness in Financial and 
Insurance Activities", Journal of Financial and Monetary Economics, nr. 7, pp. 177-187. The Journal is indexed 
in RePEc (Econpapers and Ideeas). http://www.icfm.ro/jfme.icfm.ro/JFME%202019.pdf. The paper was 
presented of 7th Annual International Scientific Conference, "Victor Slăvescu" Centre for Financial and Monetary 
Research Financial and Monetary Economics FME 2019., Romanian Academy, Bucharest - October 25th 
http://www.icfm.ro/Program%20EFM%202019%20revizuit.pdf   

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2018. "Structural breaks in potential GDP for Romanian economy". Computational 
Methods in Social Sciences (CMSS), vol. VI(1): 23-41. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics); 
ProQuest; Cabell’s International; CEEOL – Central and Eastern European Online Library; DOAJ (Directory of 
Open Access Journals), EconPapers; Index Copernicus International; Ulrich’s (Global Series Directory); 
Elektronische Zeitschriftenbibliothek; Directory of Research Journals Indexing; Zeitschriftendatenbank (ZDB); 
Google Academic/Scholar; Bielefeld Academic Search Engine; WorldCat. http://cmss.univnt.ro/wp-
content/uploads/vol/split/vol_VI_issue_1/CMSS_vol_VI_issue_1_art.003.pdf 

3. Vasilache, Mihaela-Eugenia; Jula, Dorin. 2018. "Cointegrating Analysis of the Leading Western Art Markets", 
Hyperion Economic Journal, vol. 6, Issue 1, pp. 33-43. Indexată în RePEc (EconPapers and IDEAS), DOAJ, 
CiteFactor, Google Academic. https://hej.hyperion.ro/issues-2018/vol-6-issue-1-2018/30-hej-volume-6-issue-1-
2018/184-cointegrating-analysis-of-the-leading-western-art-markets. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2017. "The Phillips Curve for the Romanian Economy, 1992-2017", Computational 
Methods in Social Sciences (CMSS), vol. V(1): 36-48. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics); 
ProQuest; Cabell’s International; CEEOL – Central and Eastern European Online Library; DOAJ (Directory of 
Open Access Journals), EconPapers; Index Copernicus International; Ulrich’s (Global Series Directory); 
Elektronische Zeitschriftenbibliothek; Directory of Research Journals Indexing; Zeitschriftendatenbank (ZDB); 
Google Academic/Scholar; Bielefeld Academic Search Engine; WorldCat. (http://cmss.univnt.ro/wp-
content/uploads/vol/split/vol_V_issue_1/CMSS_vol_V_issue_1_art.004.pdf) 

https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i3p129-137.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v6y2009i1p5-15.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-15.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/v4y2007i2p5-15.html
http://www.icfm.ro/jfme.icfm.ro/JFME%202019.pdf
http://www.icfm.ro/Program%20EFM%202019%20revizuit.pdf
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5. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2017. "Mixed Sampling Panel Data Model for Regional Job Vacancies 
Forecasting," Eco-Economics Review, vol. 3(1), pages 3-20 Indexată în: RePEc (Research Papers in 
Economics), EconPapers. (https://ideas.repec.org/a/eub/ecoecr/v3y2017i1p3-20.html). 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2016. "Estimating Greenhouse Gas Emissions. A Kaya-type Dynamic Panel", 
Ecology of XXI Century, Bucharest, Romania, pp. 9-29. Indexată în: RePEc 
(https://ideas.repec.org/p/eub/wpaper/2016-01.html) 

7. Jula, Dorin; Dumitrescu, Corina-Ionela; Ilie, Ioana-Ruxandra; Dobrescu Răzvan-Mihai, 2015. "Environmental 
Kuznets curve. Evidence from Romania", Theoretical and Applied Economics, volume XXII, no. 1(602), pp. 85-
96. Indexată în EconLit, RePEc (IDEAS, EconPaper), DOAJ, EBSCO Publishing, ICAAP. 
(http://www.ectap.ro/theoretical-and-applied-economics-number-1-2015/r118/) 

8. Ghizdeanu, Ion; Jula, Dorin; Iordan Marioara; Chilian Mihaela-Nona; Diaconescu Tiberiu, 2013. "Medium Term 
Projections of Demand for Labor With Higher Education and of Employed Population in Romania", Knowledge 
Horizons - Economics, vol. 5, issue 2, pp. 112-118. Indexată în EBSCO Host, ProQuest, RePec, Ulrich’s 
Periodicals Directory, Open J-Gate, Index Copernicus (https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-
118.html) 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2013, "Organic Farming and the Greenhouse Gas Emission", Ecology of the 
XXI Century. pp. 11-22. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics). 
(http://econpapers.repec.org/paper/eubwpaper/2013-01.htm) 

10. Jula, Nicolae-Marius; Jula, Dorin, 2011, "Analysis of Municipal Election Outcomes in Romania", ERSA papers, 
Barcelona. (http://econpapers.repec.org/paper/wiwwiwrsa/ ersa11p1256.htm). Indexată în: RePEc, EconPapers 

11. Jula, Dorin, 2008, "Economic impact of political cycles – the relevance of European experience for Romania", 
Working Papers of Institute for Economic Forecasting, ISSN 1843-6196. Indexată în RePEc-IDEAS, 
(https://core.ac.uk/display/7195595 and http://www.ipe.ro/RePEc/WorkingPapers/wpiecf081101.pdf) 

12. Ciupagea, Constantin; Jula, Dorin, Marinas, Laura; Ţurlea, Geomina; Unguru, Manuela; Gheorghiu, Radu, 
2004. "Evaluating Costs and Benefits of Romania’s Integration into the European Union", Romanian Journal of 
European Affairs, 4: 81-91. Indexată în: Eurointernet, The Knowledge Base Social Sciences in Eastern Europe, 
Gesis, Politics-Security Info, ICAAP - International Consortium for the Advancement of Academic Publications, 
SSIG - Social Science Information Gateway, SSRN - Social Science Research Network, vezi 
http://www.ier.ro/RJEA/En/index_en.html. (http://rjea.ier.ro/en/magazine/rjea-vol-4-no-4-december-2004) 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Principii ale politicilor de dezvoltare regională", în Economie teoretică şi 
aplicată, 172. Indexată în: RePEc (Research Papers in Economics): IDEAS, EconPapers şi DOAJ (Directory of 
Open Access Journals). (vezi http://www.ectap.ro/). În clasificarea CNCSIS: B+ 

14. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "The Romanian Regions Competitiveness", Romanian Review of Economic 
Forecasting, 4: 90-99. Indexată în RePEc-IDEAS (https://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html, and 
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2000i4p90-99.html) 

(d) Studii publicate în volumele unor manifestări ştiinţifice internaţionale 
recunoscute din ţară şi din străinătate (cu ISSN sau ISBN) 

d-1. În străinătate (14 lucrări) 

1. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2011, "The Dynamics of Regional Disparities in Romania during the Crisis", 51st 
European Congress of the Regional Science Association International New Challenges for European Regions 
and Urban Areas in a Globalised World, in Barcelona, Spain, August 30 - 3 September. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "The dynamics of regional disequilibria in Romania", 50th ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: Sustainable Regional Growth and Development in the Creative 
Knowledge Economy, Jönköping, Sweden 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2008, "Inter-Industries Productivity Gap and the Regional Employment in Romania", 
48th ERSA (European Regional Science Association) Congress: Culture, Cohesion and Competitiveness: 
Regional Perspectives, Liverpool, UK, 
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr &nr=265 

https://ideas.repec.org/s/eub/ecoecr.html
https://ideas.repec.org/p/eub/wpaper/2016-01.html
http://econpapers.repec.org/article/khejournl/
http://econpapers.repec.org/article/khejournl/
https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-118.html
https://ideas.repec.org/a/khe/journl/v5y2013i2p112-118.html
http://econpapers.repec.org/paper/eubwpaper/2013-01.htm
http://econpapers.repec.org/paper/wiwwiwrsa/
http://ideas.repec.org/s/rjr/wpiecf.html
https://core.ac.uk/display/7195595
http://rjea.ier.ro/en/magazine/rjea-vol-4-no-4-december-2004
https://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html
https://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2000i4p90-99.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr%20&nr=265
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4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2008, "Residual Effects in Regional Vote and Popularity Function", 48 th ERSA 
(European Regional Science Association) Congress: Culture, Cohesion and Competitiveness: Regional 
Perspectives, Liverpool, UK, 
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr&nr=263. Obs. Conform cu 
http://scientific.thomson.com/products/proceedings/ 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007. "Political Budget Cycles in the Romanian Regions", 47th ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: Local governance and sustainable development, Paris, France, 
http://www.ersa.org/papers/819  

6. Jula Nicolae-Marius; Jula, Dorin. 2007, "Vote Popularity Function in Romania. Regional Evidences", 47th ERSA 
(European Regional Science Association) Congress: Local governance and sustainable development, Paris, 
France, http://www.ersa.org/ papers/820 

7. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. 2007, "Inter-Industries Gap of Productivity and the Services Employment Dynamics. 
European and Romanian Evidences", The 31st Congress of the American Romanian Academy of Arts and 
Sciences, Pro-Active Partnership in Creativity for the Next Generation, The National Library Quebec Canada, 
31 July - 5 August, ISBN 978-2-553-01412-3 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta;  Ailenei, Dorel, 2006, "Costuri şi beneficii ale integrării europene. Probleme ale 
cofinanţării proiectelor", Simpozionul ştiinţific internaţional Probleme şi strategii de dezvoltare ale sistemului 
financiar, Universitatea Cooperatist - Comercială din Moldova, 20 - 21 octombrie 2006, Chişinău, Moldova 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "Regional economic factors of electoral behaviour", 41st ERSA (European 
Regional Science Association) Congress: European Regional Development. Issues in the New Millennium and 
their Impact on Economic Policy, Zagreb, Croatia, 29th August - 1st September ISSN: 0034-3404 
(http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference _titles _1998-2003.xls) 

10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000. "The Romanian Regions Competitiveness" 40th ERSA (European Regional 
Science Association) Congress: European-Monetary-Union and Regional Policy Congress, Barcelona, ISSN: 
1056-8190 (http://scientific.thomson. com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls) 

11. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Analiza economică a comportamentului politic", Simpozionul ştiinţific 
Reformele economice în Republica Moldova şi în România, 25-25 sept., Chişinău, Republica Moldova. Volumul 
Reformele economice în Republica Moldova şi România, Ministerul Educaţiei şi Ştiinţei al Republicii Moldova, 
Academia de Studii Economice, Complexul editorial-poligrafic ASEM, Chişinău. ISBN: 9975-75-031-1 

12. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998, "The dynamics of regional disequilibria in the transition economies. The 
Romanian case", 38th ERSA (European-Regional-Science-Association) Congress: Regional Unemployment, 
Job Matching, and Migration, Vienna, ISSN: 1056-8190 
(http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_ titles_1998-2003.xls) 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998, "Dinamica dezechilibrelor în dezvoltarea regională - analiză prospectivă", 
Simpozionul ştiinţific Reformele economice în Republica Moldova şi în România, 24-25 sept.1998, Chişinău, 
Republica Moldova. Volumul Reformele economice în Republica Moldova şi România, Ministerul Educaţiei şi 
Ştiinţei al Republicii Moldova, Academia de Studii Economice, Complexul editorial-poligrafic ASEM, Chişinău, 
pg.67-71. ISBN: 9975-75-031-1 

14. Partenie, Constanța; Jula, Dorin; Constantin, Luminița-Daniela; Pârlog, Cornelia, 1995, Institutions and regional 
labour markets in Romania, Seventh Annual EALE Conference, Lyon, France, September 7-10, 
Actes/Proceedings, vol.I., 24 pag. 

d-2. În ţară (20 lucrări) 

1. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2015. "The Impact of Compensation Payments on Employment, in Regional 
Structures". The International Conference Challenges of the Knowledge Society – CKS 2015, Nicolae Titulescu 
University Publishing House, Bucharest, 22nd - 23rd May 2015 (9th Edition), pp. 675-681, ISSN 2359-9227, ISSN-
L 2068-7796. Indexed by EBSCO-CEEAS, DOAJ, Index Copernicus Database and Ulrich's. 
http://cks.univnt.ro/download/138_cks_2015.pdf 

2. Jula, Dorin; Albu, Mihaela-Eugenia, 2014. "Post-Crisis Trends for Art Market", în Albu L.-L., Jula D. (eds.), Post-
Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, pp.15-26. ISBN 978-606-652-060-7 

http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.liv.ac.uk/ersa2008/conf/rsa98.pl?conf=ersa2008&type=showabstr&nr=263
http://scientific.thomson.com/products/proceedings/
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.ersa.org/papers/819
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://www.ersa.org/papers/819
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls
http://ideas.repec.org/p/wiw/wiwrsa/ersa00p266.html
http://ideas.repec.org/s/wiw/wiwrsa.html
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls
http://scientific.thomson.com/ts/media/misc/conference_titles_1998-2003.xls
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3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2014, "Counterfactual Analysis. An Overview", în Albu L.-L., Jula D. (eds.), Post-
Crisis Trends, Edition Mustang, Bucharest, pp.7-14. ISBN 978-606-652-060-7 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2012, Political Business Cycles in Romania During the Socialist Regime, 
International Conference on Globalization of Higher Education in Economics and Business Administration 
(GEBA) 2012, Iaşi, 18-20 October (indexed ISI Proceedings) 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2012, "Wages and Productivity", în Albu, Lucian Liviu; Jula, Dorin (eds.). Economic 
Forecast: The Return of Growth, Edition Mustang, Bucharest, pp.16-28. ISBN 978-606-652-029-4. 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Macroeconomic Impact of Leisure", in vol. Sustainable Development during 
the Economic Recession, Bucharest, Edition Mustang, p.16-26, ISBN 978-606-8058-43-6 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "Elaborarea analizelor previzionale în domeniul economic", Analele 
Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, vol. 16, nr. 2, Ecological University Press, 
Bucureşti, pp.75-86. ISSN 2069-2366. 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009, "Metode alternative de estimare a coeficienţilor econometrici în macromodelul 
economiei româneşti", p. 2-13 în Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, 
Ecological University Press, Bucureşti ISSN 2065-9806 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009, "Econometric Models for Simultaneous Estimation of Trend and Seasonality", 
pp. 35-42 în Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu; Scarlat, Petre-Valentin (eds.) Economics of Sustainable 
Development. Sustainable Development Through Education, Research and Innovation, Editura Mustang, 
Bucureşti, ISBN 978-606-8058-11-5 

10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, "Scenarios for Regional Development", pp. 37-42 în Jula, Dorin; Albu, Lucian-Liviu 
(eds.). 2008. Economics of Sustainable Development Financing Regional Development, Editura Mustang, 
Bucharest. 200p. ISBN 978-973-8315-95.2 

11. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2007, "Scenarii macroeconomice de dezvoltare regională", în vol. Cămăşoiu, 
Camelia; Ghizdeanu, Ion (ed.). Economia dezvoltării durabile. Finanţarea dezvoltării regionale, Editura Mustang, 
Bucureşti, 430p., ISBN 978-973-8315-69-8 

12. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2006, "The Employment dynamics in Romanian Industries", pp.30-38, în vol. Jula, 
Dorin; Albu, Lucian-Liviu (eds.). Economia dezvoltării durabile – Analize şi previziuni, Editura Mustang, 
Bucureşti, 380p., ISBN 978-973-8315-81-5 

13. Jula, Dorin, 2005, "Ecartul intersectorial al productivităţii şi dinamica ocupării în servicii", pag. 128-131, în vol. 
Molnar, Maria; Grigoruţ, Cornel. Dezvoltarea durabilă – provocări şi oportunităţi (edt.), Editura Bren, Bucureşti, 
429p, ISBN 973-648-449-1. 

14. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2004, "Competitivitatea regională în România", pp.95-100, în vol. Ailenei, Dorel; 
Constantin, Daniela-Luminița; Jula, Dorin (eds.) Avantaje competitive şi dezvoltare regională, Editura Oscar 
Print, Bucureşti, 628p., ISBN 973-668-047-9 

15. Jula, Dorin, 2003, "Analiza econometrică de tip rang-dimensiune pentru oraşele României", p.24-28, în vol. 
Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin. Economia dezvoltării durabile (eds), Editura Bren, Bucureşti, 300p, ISBN 973-
648-203-0. 

16. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel; Gărbovean, Ananie, 2003, "Modele de dezvoltare regională", pag.191-
198, în vol Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin. Economia dezvoltării durabile (eds), Editura Bren, Bucureşti, 300p, 
ISBN 973-648-203-0.. 

17. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "România şi Republica Moldova – reducerea şocurilor asimetrice în procesul 
integrării", al 10-lea Congres moldo-român, România şi Republica Moldova, împreună în Uniunea Europeană, 
Sibiu, 5-7 noiembrie. Lucrarea este publicată în volumul: România şi Republica Moldova – un deceniu de 
colaborare în cercetarea ştiinţifică economică, Academia Română, INCE, CIDE, pag.327-344, ISBN: 973-8177-
31-6. 

18. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2001, "Dezvoltarea economică regională şi comportamentul electoral", Simpozionul 
Asociaţiei Române pentru Ştiinţe Regionale (ARSR), Bucureşti, 25-26 aprilie 2001. Llucrarea este publicată în 
volumul: Constantin, Daniela-Luminița (ed.) Dezvoltarea regională în România, editura Oscar Print. 
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19. Jula, Dorin, 2001, "Analiza economică a comportamentului politic", Sesiunea Naţională de Comunicări Ştiinţifice 
a Universităţii "Constantin Brâncuşi", Tg. Jiu, 24-25 noiembrie. Lucrarea este publicată în volumul: Economia 
tranziţiei, Universitatea "Constantin Brâncuşi", Tg. Jiu, pp.54-59. 

20. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999, "Analize privind competitivitatea regională", Simpozionul ştiinţific 
Funcţionalizarea economiei de piaţă în România şi în Republica Moldova – dileme şi strategii, 20-21 sept. 1999, 
Târgovişte. Volumul Funcţionarea economiei de piaţă în România şi Republica Moldova, Academia Română, 
Institutul Naţional de Cercetări Economice, Universitatea Valahia Târgovişte, CIDE Bucureşti.  

d-3. Alte lucrari la conferinţe ştiinţifice (6 lucrări) 

1. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Dynamics of Industrial Structures in the Romanian Regions" Symposium The 
conceptual framework of the post-crisis economy, Faculty of Economy – Academy of Economic Studies and 
General Association of Economists in Romania (AGER), Bucharest, 11-12 November. 

2. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2011, "Causality in Structural Changes", International Conference Economic 
Forecast: The Return of Growth, Romanian Academy – Institute for Economic Forecasting and Ecological 
University of Bucharest – Faculty of Economic Sciences, Bucharest, 21 - 22 November 

3. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin, 2011, Industrial Structure in Romania, International Workshop, Institute for Economic 
Forecasting - Romanian Academy and Faculty of Economic Sciences – University Nicolae Titulescu of 
Bucharest, 9 - 10 December. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius, 2010, "Ciclurile politico-economice în România", Criza globală şi reconstrucţia 
ştiinţei economice, Academia de Studii Economice, Bucureşti, 5 nov. 2010. 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010, "Impactul economic al timpului liber", Estimări ale evoluţiei economiei 
româneşti în contextul crizei economice, Institutul de Prognoză Economică, Academia Română, 6-7 oct. 2010, 
Bucureşti 

6. Jula, Dorin, Constantinescu, Dan, 2010, "Modele econometrice de prognoză pentru asigurările generale", 
Estimări ale evoluţiei economiei româneşti în contextul crizei economice, Institutul de Prognoză Economică, 
Academia Română, 6-7 oct. 2010, Bucureşti 

(e) Alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice (31 lucrări). 

e-1. Articole şi studii (12 articole) 

1. Jula, Dorin; Constantinescu, Dan, 2010. "Modele econometrice de prognoză pentru asigurările generale", 
Revista Română de Asigurări, 4: 70-82 

2. Jula, Dorin; Constantinescu, Dan, 2010. "Econometric Forecasting Models for Non-life Insurances", Romanian 
Journal of Insurance, 4: 68-80 

3. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2010. "Elaborarea analizelor previzionale în domeniul economic", Analele 
Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, Ecological University Press, Bucureşti, p.80-93. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2009. "Metode alternative de estimare a coeficienţilor econometrici în macromodelul 
economiei româneşti", Analele Universităţii Ecologice din Bucureşti – seria Ştiinţe economice, Ecological 
University Press, Bucureşti, pp. 2-13 

5. Jula, Dorin, 2005, "Structura de formare a produsului intern brut în România. Previziuni macroeconomice 2006-
2013", Revista de economie şi mediu, 2:23-32 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 2000, "Political Business Cycles", în Revue roumaine des sciences économiques, 
Académie Roumaine, ISSN 1220-5397, tome 45, 1: 215-26. 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel, 1999. "Cadrul regional al analizelor prospective", Economistul, 
nr.409/11 august 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999. "Starea economiei naţionale în anul 1998", Economistul, nr.411/13-14 august 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1999. "Economia naţională în perspectiva anilor 2000-2005", Economistul, nr.414/18 
august 
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10. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta, 1998. "Dinamica dezechilibrelor în dezvoltarea regională", Oeconomica, 3-4: 213-
28. 

11. Jula, Dorin; Constantin Daniela-Luminița; Pârlog, Cornelia; Jula, Nicoleta, 1998. Regional Labour Markets in 
Romania, Academy of Economic Studies of Bucharest, Faculty of Economic Studies in Foreign Languages, 
Bucharest 

12. Jula, Dorin, 1997. "La détermination d'un intervalle de confiance pour la prévision", Revue roumaine de science 
économiques, Académie Roumaine, ISSN 1220-5397, tome 42, 1: 71-6 (https://www.econbiz.de/Record/la-
d%C3%A9termination-d-un-intervalle-de-confiance-pour-la-pr%C3%A9vision-jula-dorin/10001253858) 

e-2. Articole / studii publicate în reviste ale Academiei Române (19 articole) 

1. Ciupagea, Constantin; Ţurlea, Geomina; Jula, Dorin; Gheorghiu, Radu; Unguru, Manuela; Păun, Laura. 2003, 
"Evaluarea costurilor şi beneficiilor aderării României la UE", Probleme economice, pag. 1-35 

2. Jula, Dorin; Pauna, Carmen; Dumitrescu, Ileana. 2003. "Strategii pe termen mediu şi lung privind dezvoltarea 
regională în România, în perspectiva aderării la Uniunea Europeană", Probleme economice, Ed. Expert, 51:1- 
44 
(http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/P%2051%202003%20-%20Jula%20-%20Dezvoltarea%20regionala.pdf) 

3. Cămăşoiu, Camelia; Jula, Dorin; Alexandru, Ciprian. 2003, "Oportunităţi de dezvoltare a zonei Munţilor 
Apuseni", Studii şi cercetări economice, vol.11-12: Prezent şi perspective de dezvoltare durabilă a Zonei Roşia 
Montană, pag.31-42 şi 89-97, Academia Română – Institutul Naţional de Cercetări Economice, CIDE, Bucureşti. 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2000, "Political Business Cycles. An Overview", Romanian Economic Research 
Observer, Romanian Academy, 3:5-12. ISSN: 1222-5436 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 2000, "Political Business Cycles. An Opportunistic Models", Romanian Economic 
Research Observer, Romanian Academy, 3:14-29. ISSN: 1222-5436 

6. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta; Ailenei, Dorel. 1999, "Situaţia economică şi perspectivele de dezvoltare în Centrul 
şi Estul Europei", Probleme economice, Academia Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, 32: 27-
44 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicoleta. 1999, "Economia naţională în perioada 1990-1998", Probleme economice, Academia 
Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, 32:38-44 

8. Jula, Dorin. 1999, "Scenarii prospective macroeconomice", Probleme economice, Academia Română, Institutul 
Naţional de Cercetări Economice, 32:45-57 

9. Jula, Dorin. 1999, "Estimation in Linear Regression Models with Outliers Data Points", Romanian Economic 
Research Observer, Romanian Academy, 3:5-12. ISSN: 1222-5436 

10. Jula, Dorin; Fomin, Petre. 1999, "Comparative analysis of estimation methods", Romanian Economic Research 
Observer, Romanian Academy, 3:13-21. ISSN: 1222-5436 

11. Jula, Dorin; Constantin, Daniela-Luminița; Jula, Nicoleta. 1998, "An Econometric Model for Romanian Regional 
Forecasting Analysis", Romanian Economic Reasearch Observer, 8, Romanian Academy. ISSN: 1222-5436 

12. Jula, Dorin; Comşa, Marin; Dogaru, Mădălina; Florescu, Ionel. 1997, "Prévision de l'évolution des principaux 
agrégats macro-économiques", Romanian Economic Research Observer, Romanian Academy, NIER, no.5-6. 
ISSN: 1222-5436 

13. Jula, Dorin; Pop, Valeria; Alexandru, Lucreția; Iftimie, Roxana; Minetos, Camelia. 1995, "Sistem de analize 
previzionale pentru fundamentarea strategiilor şi programelor economiei naţionale", Studii și cercetări economi-
ce, 5, Institutul Naţional de Cercetări Economice Bucureşti. Retipărit în Institutul Naţional de Cercetări 
Economice "Costin C. Kiriţescu", Tezaur – 1995, CIDE, vol. XXXVI, pp. 215-282 
(http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/tezaur%20XXXVI.pdf) 

14. Jula, Dorin. 1995, "Consecinţe ale dezechilibrelor regionale asupra proceselor de integrare economică", Analele 
Institutului Naţional de Cercetări Economice, Bucureşti, anul IV, vol. 3, nr. 1-2: 34-42. Retipărit în Institutul 
Naţional de Cercetări Economice "Costin C. Kiriţescu", Tezaur – 1995, CIDE, vol. XXXV, pp. 39-43, 
(http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/Tezaur%20XXXV.pdf)  
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15. Jula, Dorin; Pop, Valeria; Alexandru, Lucreția; Iftimie, Roxana; Minetos, Camelia; Anghelescu, Irina. 1993, 
"Gestiunea resurselor naturale în condiţiile economiei de piaţă", Probleme economice nr. 7-8-9-10, Institutul 
Naţional de Cercetări Economice Bucureşti. Retipărit în Institutul Naţional de Cercetări Economice "Costin C. 
Kiriţescu", Tezaur – 1993, CIDE, vol. XXVI, pp. 183-202 
(http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/tezaur%20XXVI.pdf) 

16. Dobrescu, Emilian (coord.), Bal, Ana; Belli, Nicolae; …, Jula, Dorin; …, 1992, Sinteza preliminară a studiilor 
efectuate în Institutul Naţional de Cercetări Economice cu privire la strategia tranziţiei, Academia Română, 
Institutul Naţional de Cercetări Economice, CIDE, Bucureşti, 26 pag. 

17. Jula, Dorin. 1991, "Elemente privind promovarea unei strategii active în asigurarea echilibrului pe piaţa muncii", 
în vol. Tezele INCE privind starea actuală şi perspectivele economiei naţionale, Buletinul Institutului Naţional de 
Cercetări Economice, 1 (b) pp. 256-280. Retipărit în Institutul Naţional de Cercetări Economice "Costin C. 
Kiriţescu", Tezaur – 1991, CIDE, vol. VII, pp. 216-220, http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/Tezaur%20VII.pdf 

18. Jula, Dorin. 1991, "Funcţiile pieţei forţei de muncă; mecanisme de asigurare a ocupării forţei de muncă şi de 
orientare profesională a acesteia", Analele Institutului Naţional de Cercetări Economice, Bucureşti, anul I, vol. 3, 
nr. 4-5: 307-14. Retipărit în Institutul Naţional de Cercetări Economice "Costin C. Kiriţescu", Tezaur – 1991, 
CIDE, vol. IX, 409-416 (http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/tezaur%20IX.pdf) 

19. Scarlat, Maria; Jula, Dorin. 1990, "Consideraţii cu privire la ocuparea forţei de muncă şi şomaj", Probleme 
Economice – Buletinul Institutului Naţional de Cercetări Economice, Bucureşti, 3:31-43. Retipărit în Institutul 
Naţional de Cercetări Economice "Costin C. Kiriţescu", Tezaur – 1990, CIDE, vol. IV, pp. 121-123, 
http://www.ince.ro/Publicatii/Tezaur/Tezaur%20IV.pdf 

 

(f) Citări   

 f-1. Citări în reviste cotate ISI (fără autocitări) (29 citări) 

1. Jula, Dorin; Dumitrescu, Corina-Ionela; Ilie, Ioana-Ruxandra; Dobrescu Răzvan-Mihai, 2015. "Environmental 
Kuznets curve. Evidence from Romania", Theoretical and Applied Economics, volume XXII, no. 1(602), pp. 85-
96. Citat în Uddin, Mirza Md Moyen. 2020. "Does financial development stimulate environmental sustainability? 
Evidence from a panel study of 115 countries." Business Strategy and the Environment 29(6): 2871-2889. On 
line at: https://onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1002/bse.2591. Accesat: 30.06.2020 

2. Jula, Dorin; Dumitrescu, Corina-Ionela; Ilie, Ioana-Ruxandra; Dobrescu Răzvan-Mihai, 2015. "Environmental 
Kuznets curve. Evidence from Romania", Theoretical and Applied Economics, volume XXII, no. 1(602), pp. 85-
96. Citat în Bădîrcea, Roxana Maria; Nicoleta Mihaela, Florea; Alina Georgiana, Manta; Silvia, Puiu; Marius 
Dalian, Doran. 2020. "Comparison between Romania and Sweden Based on Three Dimensions: Environmental 
Performance, Green Taxation and Economic Growth." Sustainability 12(9): 3817. Online at: 
https://www.mdpi.com/2071-1050/12/9/3817/htm  Accesat 30.06.2020. 

3. Jula, Dorin; Dumitrescu, Corina-Ionela; Ilie, Ioana-Ruxandra; Dobrescu Răzvan-Mihai, 2015. "Environmental 
Kuznets curve. Evidence from Romania", Theoretical and Applied Economics, volume XXII, no. 1(602), pp. 85-
96. Citat în Manta, Alina Georgiana; Florea, Nicoleta Mihaela; Bădîrcea, Roxana Maria; Popescu, Jenica; 
Cîrciumaru, Daniel; Doran, Marius Dalian. 2020. "The Nexus between Carbon Emissions, Energy Use, Economic 
Growth and Financial Development: Evidence from Central and Eastern European Countries." Sustainability 12, 
no. 18: 7747. Online at: https://www.mdpi.com/2071-1050/12/18/7747 (accesed April 16, 2021) 

4. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment". 
Journal for Economic Forecasting, vol. 16(2), pp. 52-69. Citat în Lincaru, Cristina; Pîrciog, Speranța. 2017. 
"Decomposing productivity changes - Romania's counties case", Journal for Economic Forecasting, 20(3). 166-
184 

5. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoza economică. Editura Mustang, Bucharest. Citat în Dobrescu, 
Emilian, 2016. "Controversies Over the Size of the Public Budget". Romanian Journal of Economic Forecasting, 
vol. 19 (4), 5-34. 

6. Jula, Dorin. 2003, Introducere în econometrie, Editura Professional Consulting, Bucureşti, citare în: Simionescu, 
Mihaela; Ciuiu, Daniel; Bilan, Yuriy; Strielkowski, Wadim. 2016. "GDP and net migration in some eastern and 

https://onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1002/bse.2591
https://www.mdpi.com/2071-1050/12/9/3817/htm
https://www.mdpi.com/2071-1050/12/18/7747
http://ideas.repec.org/a/rjr/romjef/vy2013i2p52-69.html
http://ideas.repec.org/s/rjr/romjef.html
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south-eastern countries of Europe. A panel data and Bayesian approach." Montenegrin Journal of Economics, 
vol. 12, no. 2, pp. 161-175., 

7. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoza economică, Editura Mustang, București. Citat în Dobrescu, 
Emilian, 2014. "A Hybrid Forecasting Approach", Amfiteatru Economic, vol. 16(35), 390-402. 

8. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment". 
Journal for Economic Forecasting, vol. 16(2), pp. 52-69. Citat în Raileanu Szeles, Monica, 2014. "A 
Multidimensional Approach to the Inclusiveness of economic Growth in the New Member States", Journal for 
Economic Forecasting, vol. 17(2), 5-24. 

9. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment". 
Journal of Economic Forecasting, 16(2), pp. 52-69. Citat în Gagea, Mariana, 2014, "Modelling the Confidence 
in Industry in Romania and other European Member Countries Using the Ordered Logit Model". In: Journal for 
Economic Forecasting, vol. 17(1), 15-34. 

10. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2013. "Economic Growth and Structural Changes in Regional Employment". 
Journal for Economic Forecasting, vol. 16(2), pp. 52-69. Citat în Andreica, Madalina Ecaterina; Andreica, Marin. 
2014. Forecast of Romanian Industry Employment using Simulation and Panel Data Models. Journal for 
Economic Forecasting, vol. 17(2), 130-140. 

11. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoză Economică, Bucureşti: Editura Mustang. Citat în Gagea, 
Mariana, 2014, "Modelling the Confidence in Industry in Romania and other European Member Countries Using 
the Ordered Logit Model". In: Journal for Economic Forecasting, vol. 17(1), 15-34. 

12. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoza economică. Bucureşti: Editura Mustang. Citat în Moldovan, 
Nicoleta, Hatmanu M. & Lobont Oana, 2014, "Reflections on the Romanian Fiscal Policy-driven Election 
Manipulation Phenomenon". In Journal of Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and 
Research, vol. 48(2), 91-112. 

13. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoza economica. Bucureşti: Editura Mustang. Citat în Dobrescu, 
Emilian, 2013, "Modelling the Sectoral Structure of the Final Output". In Journal of Economic Forecasting, vol. 
16(3), 59-89. 

14. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Prognoza economica. Bucureşti: Editura Mustang. Citat în Dobrescu 
Emilian, 2014, "A Hybrid Forecasting Approach". Amfiteatru Economic Journal, 35, 390-402. 

15. Jula, Dorin; Jula, Nicolae-Marius. 2012. Econometria seriilor de timp, Editura Mustang, Bucureşti. Citat în: 
Moldovan, Nicoleta; Hatmanu, Mariana; Lobont, Oana. 2014, "Reflections on the Romanian Fiscal Policy-driven 
Election Manipulation Phenomenon". In Journal of Economic Computation and Economic Cybernetics Studies 
and Research, vol. 48(2), 91-112. 

16. Jula, Nicoleta; Jula, Dorin. 2010, Modelare economică, modele econometrice şi de optimizare. Mustang 
Publishing, Bucharest. Citat în Gagea, Mariana, 2014, "Modelling the Confidence in Industry in Romania and 
other European Member Countries Using the Ordered Logit Model". In: Journal for Economic Forecasting, vol. 
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la... până la... 

1. Contract nr. 2/21/07.2014 - 14-SEE-PC-RO Timisoara: Proiect Transnational 
cooperation for research consolidation through knowledge and innovation. 
KnowReset. Beneficiar: Universitatea de Vest din Timisoara, Romania; Parteneri: 
Institutul de Prognoză Economică din Academia Romană, University of Iceland - 
The Institute of Public Administration and Politics, Reykjavik, Iceland 
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2. Îmbunătăţirea capacităţii instituţionale, de evaluare şi formulare de politici 
macroeconomice în domeniul convergenţei economice cu UE a Comisiei 
Naţionale de Prognoză, cod SMIS 27153, Programul operaţional "Dezvoltarea 
capacităţii administrative", proiect cofinanţat din Fondul Social European 

Expert sept. 2011-
martie 2013 

3. Economic Statistics Development, Romanian Centre for Economic Modelling, 
Phare program, Project PHARE/2005/017-553.03.07.02 

Thematic 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

4. Strengthening the capacity of analysis, macroeconomic forecast and elaboration 
of economic policies within the National Commission of Prognosis, the Ministry of 
Economy and Trade and the Prime Minister’s Cabinet, Romanian Center for 
Economic Policies (CEROPE), Phare Program, Project RO 2003/005-551.02.03 

Team member 
(Expert) 

feb. 2005 – 
feb. 2007 

5. A Cost-Benefit Assessment of Romania’s Accession to the European Union, 
European Institute of Romania, Pre-Accession Impact Studies (PAIS-2), Phare 
Program, Project RO-9907-02-01. 

Team member 
(Expert) 

oct.2003 – 
nov.2004 

6. EU Cohesion Policy and Romania's Regional Economic and Social Development, 
European Institute of Romania, Pre-Accession Impact Studies (PAIS-1), Phare 
Program, Project RO-9907-02-01. 

Team member 
(Expert) 

oct. 2001 – 
oct. 2002 

7. Economic impact of political cycles – the relevance of European experience for 
Romania – Phare ACE 1998 Programme, Fellowship, Contract number: P98-
1508-F 

Coordonare 
proiect 

ian.2001-
iul.2001 

8. Fuel Sourcing Study – The PHARE project on the Romanian energy sector, 
(Contract PHARE), Project Coordinator: Foundation for Economic Research of 
the University of Amsterdam. Prog. Code: RO-9305 

Coordonator 
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1. Programul Operaţional Capacitate Administrativă. Proiect SIPOCA 3: Dezvoltarea 
capacităţii Ministerului Educaţiei Naţionale de monitorizare şi prognoză a evoluţiei 
învăţământului superior în raport cu piaţa muncii. Contract de finanțare 
17/13.06.2016. Beneficiar: Ministerului Educaţiei Naţionale, Partener 1: Academia 
Română. Rezultat 4 "Analiză realizată privind eficiența și eficacitatea instituțiilor de 
învățământ superior din perspectiva de a elabora prognoze" (modulul 4 și modulul 
9)  

Expert  mai – oct. 
2017 

2. Proiect nr.5/27.08.2014: Evaluarea efectelor măsurilor active asupra reducerii 
şomajului şi creşterii ocupării. Contractor: Institutul Național de Cercetare Științifică  
în Domeniul Muncii și Protecției Sociale București (INCSMPS) (coordonator), 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), Autoritatea Contractanta 
MMFPSPV, 2014-2015 

Expert 2014-2015 

3. Proiectul POSDRU/159/1.5/S/137926: Rute de excelenţă academică în cercetarea 
doctorală şi post-doctorală (READ), cofinanţat din Fondul Social European (FSE), 
prin "Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007-2013", 
Axa prioritară nr.1 "Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii 
economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere", Domeniul major de 
intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul cercetării". 
Beneficiar: Academia Română 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2014-2015 

4. Proiectul POSDRU 2011-2013, ID:61755: Studii post-doctorale în economie: 
program de formare continuă a cercetătorilor de elită (SPODE) Proiect cofinanţat 
din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007- 2013, Axa prioritară 1 "Educaţia şi formarea profesională 
în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere", 
Domeniul major de intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul 
cercetării". Beneficiar: Academia Română 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2011-2013 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

5. PNCD-II, Programul sectorial MECTS-ANCS, 2011, Evaluarea și prognozarea 
cererii de muncă potențiale pentru absolvenții de învățământ superior, în structură 
ocupațională, la orizontul anului 2020, în vederea dezvoltării corespunzătoare a 
politicilor privind instruirea de nivel universitar, consorţiu: Institutul Național de 
Cercetare Științifică în Domeniul Muncii și Protecției Sociale București 
(coordonator), Institutul de Prognoză Economică, Institutul de Economie Națională, 
Centrul Național de Pregătire în Statistică. Autoritatea contractantă M.Ed.C.T.S-
A.N.C.S, Contractor coordonator INCSMPS, subcontractor IPE 

Responsabil 
de proiect 

oct.2011- 
dec. 2012 

6. Proiect POSDRU 2010-2013, ID: 62988, Cercetarea ştiinţifică economică, suport al 
bunăstării şi dezvoltării umane în context european - CERBUN, ID 62988, finanţat 
din Fondul Social European (FSE), prin "Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane, 2007-2013", Axa prioritară nr.1 "Educaţia şi 
formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate 
pe cunoaştere", Domeniul major de intervenţie 1.5 "Programe doctorale şi post-
doctorale în sprijinul cercetării". Contractor INCE, Subcontractori: IPE, IEN, 
Institutul de Matematică „Simion Stoilov”, Universitatea Bucureşti-Facultatea de 
Administraţie şi Afaceri, Universitatea Politehnică Bucureşti, Facultatea de 
Inginerie Mecanică şi Mecatronică (contract POSDRU/89/1.5/S/62988) 

Expert pe 
termen lung 

(tutore) 
2010-2013 

7. PNCDI-II, 91-024/15 septembrie 2007, Corelarea ofertei educaţionale cu cerinţele 
pieţei muncii în domeniul TIC în România: orizont 2015, Contractor Institutul de 
Economie Mondială (IEM), Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), 
Autoritatea Contractantă Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor 
(CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

8. PNCDI-II, 91-038/15 septembrie 2007: Mecanisme de promovare a politicii de 
flexibilitate si securitate (flexicurity) şi de reducere a segmentarii pieţei muncii, 
Contractor - Institutul National de Cercetare Stiintifica in Domeniul Muncii si 
Protectiei Sociale (INCSMPS), Subcontractor - IPE, Autoritatea Contractantă - 
Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor (CNMP)  

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

9. PNCDI-II -91-071/ 25 septembrie 2007: Inovarea si cresterea competitivitatii - 
vectori fundamentali ai progresului economico-social al României, Contractor 
Institutul de Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă - Centrul Naţional 
pentru Managementul Proiectelor (CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

(IPE) 

oct.2007-
oct.2010 

10. PNCDI-II-91-050/ 25 septembrie 2007, Programul 4 – Parteneriate in domeniile 
prioritare: Diminuarea inegalităţilor, condiţie esenţială a coeziunii economice şi 
sociale. Asigurarea calităţii integrării europene. Contractor Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, Autoritatea Contractantă - Centrul Naţional de 
Management Programe (CNMP), contract nr. 1826/2007 

Director de 
program – 
partener I 

(UEB) 

oct.2007-
oct.2010 

11. PNCDI-II, 91-054/15 septembrie 2005: Corelaţii intre caracteristicile socio-
economice ale regiunilor de dezvoltare si nivelul economiei informale: estimari, 
analize si scenarii, Contractor Academia de Studii Economice (ASE), 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică (IPE), Autoritatea Contractantă - 
Centrul Naţional pentru Managementul Proiectelor (CNMP) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

oct.2007-
oct.2010 

12. GAR-2007 (Granturile Academiei Române): Fundamentarea programului naţional 
de convergenţă, proiect multianual de cercetare, contract nr. 186/2007. Contractor 
Universitatea Ecologică din Bucureşti, autoritatea contractantă Academia Română 

Responsabil 
proiect 

oct.2007-
nov.2008 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

13. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C2 - 2006, modulul 
1, CEEX-06-D8-86/19.IX.2006. Modele de analiză economico-financiară ale 
impactului măsurilor de reformă în sistemul public de sănătate. Contractor 
Academia de Studii Economice, Subcontractor Institutul de Prognoză Economică, 
Autoritatea Contractantă – CERES (Cercetare fundamantală de interes socio-
economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept.2006-
oct.2008 

14. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C2 - 2006, modulul 
1, CEEX-06-D8-75/26.VII.2006. Corelarea politicilor macroeconomice cu cele din 
domeniul cercetare-dezvoltare inovare (CDI) în vederea accelerării procesului de 
convergenţă către structurile europene, Contractor Academia de Studii Economice, 
Subcontractor Institutul de Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă - 
CERES (Cercetare fundamantală de interes socio-economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

aug.2006-
aug.2008 

15. Programul CERCETARE DE EXCELENTA – CEEX, competiţia C1 - 2005, modulul 
1: CEEX-05-D8-22/5 octombrie2005. Îmbătrânirea demografică. Implicaţii 
economice şi sociale. Contractor Institutul de Economie Naţională, Academia 
Română, Institutul Naţîonal de Cercetări Economice, Subcontractor Institutul de 
Prognoză Economică, Autoritatea Contractantă – CERES (Cercetare fundamantală 
de interes socio-economic şi cultural) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

oct.2005-
sept.2008 

16. CNCSIS-2005: Integrarea europeană – scenarii de convergenţă macroeconomică. 
Evaluări ale costurilor integrării, program multianual de cercetare, contract CNCSIS 
– 27666/2005, cod proiect 384.. Contractor: Universitatea Nicolae Titulescu, 
Autoritate contractantă: Ministerul Educaţiei şi Cercetării. 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept. 2005-
nov.2006 

17. CNCSIS-2005: Specializarea economică regională în perspectiva integrării în UE. 
Analiză comparată: România Bulgaria, program multianual de cercetare, contract 
CNCSIS – 27662/2005, cod proiect 1120. Contractor Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, Autoritate contractantă: Ministerul Educaţiei şi Cercetării. 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

sept.2005-
nov.2006 

18. PNCDI-2002: Proiect Modelarea politicilor economice în perspectiva integrării în 
Uniunea Europeană si fundamentarea restructurării economiei României în 
contextul tranziţiei spre o nouă Europă Unitate contractantă: Institutul Naţional de 
Cercetări Economice. Subcontractor – Institutul de Prognoză Economică. Program  

19. IPE: Fundamentarea politicilor dezvoltării durabile în economia României în 
perspectiva aderării la Uniunea Europeană. Proiect 2002: Strategii pe termen 
mediu şi lung privind dezvoltarea regională în România, în perspectiva aderării la 
Uniunea Europeană, Contract de cercetare 155/2001 în cadrul programului 
CERES (Ministerul Educaţiei şi Cercetării).  

Coordonator 
proiect (2002) 

oct.2001-
oct.2003 

20. ANSTI-2002: Dezvoltarea economică a zonei Munţilor Apuseni, programul 
Fundamentarea strategiilor de gestionare a situaţiilor de criză datorate 
dezechilibrelor regionale, Contractor: Academia de Studii Economice din Bucureşti, 
Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Coordonator 
proiect ian-nov. 2002 

21. ANSTI-2001: Fundamentarea strategiilor de gestionare a situaţiilor de criză 
datorate dezechilibrelor regionale. Contractor: Academia de Studii Economice din 
Bucureşti, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi 
Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2001 

22. ESEN-2: Proiectul Impactul procesului de integrare europeană asupra dezvoltării 
regionale în România. Zonele speciale de dezvoltare, 2001, Programul prioritar al 
Academiei Române: Evaluarea stării economiei naţionale 

Coordonator 
program ian.-oct. 2001 

23. ANSTI-2000, Factori endogeni ai dezvoltării regionale, Contractor: Academia de 
Studii Economice din Bucureşti, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, 
Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2000 
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Programul / Proiectul Funcţia 
Perioada: de 
la... până la... 

24. ANSTI-2000: Corelaţia dintre cererea şi oferta bunurilor de consum pentru 
populaţie în condiţiile specifice ale tranziţiei. Contractor: Institutul de Prognoză 
Economică, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, Tehnologie şi 
Inovare (ANSTI) 

Membru în 
echipa de 
cercetare 

ian.-nov. 
2000 

25. GAR-1998 (Granturile Academiei Române): Dezvoltarea economică regională în 
România, în perspectiva integrării europene, Contract nr. 305/1998. Contractor 
Institutul de Prognoză Economică, autoritatea contractantă Academia Română 

Responsabil 
proiect 

oct.1998-
nov.1999 

26. ANSTI: 1999, Modele şi strategii alternative în vederea macrostabilizării, relansării 
economice şi integrării României în Uniunea Europeană. Contractor: Institutul de 
Prognoză Economică, Contract Grant al Agenţiei Naţionale pentru Ştiinţă, 
Tehnologie şi Inovare (ANSTI) 

Responsabil 
proiect 

oct.1998-
nov.1999 

27. GAR-1995: Prognoza evoluţiei principalilor indicatori macroeconomici. Simularea 
unor scenarii alternative în condiţiile asigurării echilibrelor macroeconomice, 
contractor Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, Contract Grant cu 
Academia Română 

Titular grant 1995 

 

g-3. Contracte de cercetare / consultanță cu mediul de afaceri (6 contracte) 

1. "Opinie referitoare la analiza Consiliului Concurenței privind impactul noii Legi a energiei electrice și a denunțării 
contractelor bilaterale pe termen lung de către Hidroelectrica S.A. asupra pieței de energie electrică din 
România" contract de consultanță, beneficiar Societatea Civila de Avocatură "Țuca Zbârcea & Asociații", Autori: 
Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2017 (mai)  

2. "Analiza măsurii în care sistemul de distribuție folosit de URSUS Breweries SA îndeplinește condițiile de 
exceptare individuală prevăzute de art. 5(2) din Legea Concurenței 21/1996, inclusiv opinie statistico-
econometrică", contract de consultanță, beneficiar Societatea Civila Profesionala de Avocați "Radu Tărăcilă 
Pădurari Retevoescu SCA". Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2016 (nov.) 

3. "Opinie privind practica de «menținere a prețului de revânzare» propusă a fi sancționată în raportul de 
investigație având ca obiect posibila încălcare a art. 5 din Legea concurenței și a art. 101 din TFUE de către SC 
Metro Cash & Carry Romania SRL și Selgros Cash & Carry Romania SRL și furnizorul acestora Tymbark 
Maspex Romania SRL", contract de consultanță, beneficiar Tymbark Maspex Romania. Autori: Oprescu, 
Gheorghe; Jula, Dorin. 2014 (oct.) 

4. "Elemente de analiză economică referitoare la piața berii din România", contract de consultanță, beneficiar 
Societatea Civila Profesionala de Avocați 'Musat și Asociații' Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2014 (apr.) 

5. "Punct de vedere din perspectiva analizei economice utilizate în politica de protecție a concurenței", contract de 
consultanță, beneficiar SC PETROM SA. Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 2013 (mai) 

6. "Punct de vedere din perspectiva analizei economice utilizate în politica de protecție a concurenței", contract de 
consultanță, beneficiar S.C. OMV PETROM MARKETING S.R.L., SA. Autori: Oprescu, Gheorghe; Jula, Dorin. 
mai (2013) 

g-4. Alte proiecte de cercetare (38 proiecte, din care: 21 proiecte coordonate) 

Proiecte din programul de cercetare al Institutului de Prognoză Economică 

1. Acad. Dobrescu E. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2020. Probleme metodologice ale evaluării PIB potențial 
în economia României, Centrul de Modelare Macroeconomică și Institutul de Prognoza Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

2. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2020. Tendințe ale antreprenorialului din economia verde în 
perspectiva Agendei 2030 pentru dezvoltare durabilă. Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 



  Curriculum Vitae 
 

06/09/2021  Curriculum Vitae – Dorin JULA  Pagina 26 / 28  

3. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2019. Modele inovatoare de afaceri în contextul promovării 
economiei circulare. Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

4. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2018. Competitivitate sectorială din perspectiva dezvoltării 
durabile: dimensiunea regională a cooperării transsectoriale (II). Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

5. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2017. Competitivitate sectorială din perspectiva dezvoltării 
durabile: dimensiunea regională a cooperării transsectoriale (I). Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

6. Păuna C.B. (coordonator lucrare), Jula D. s.a., 2016. Industriile creative și dezvoltarea regională în România și 
spațiul UE Institutul de Prognoză Economică Bucureşti. 

7. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N. s.a., 2011, "Modelarea impactului economic al timpului liber". Programul 
prioritar al Academiei Române Modelarea economiei naționale a României, Centrul de modelare 
macroeconomică, Institutul Naţional de Cercetări Economice, Bucureşti 

8. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N., Rotaru C., Jula N.-M., Ailenei D., 2010, Modele de dezvoltare regională, 
Academia Română, Institutul Naţional de Cercetări Economice, Centrul de modelare economică. 

9. Jula D. (coordonator lucrare), Jula N. ş.a., 2009, Modelarea structurilor macroeconomice, Academia Română, 
Institutul Naţional de Cercetări Economice, Centrul de modelare economică  

10. Cămăşoiu C., Jula D., Alexandru C., 2003, Oportunităţi de dezvoltare a zonei Munţilor Apuseni, Academia 
Română şi Universitatea Ecologică din Bucureşti (în cadrul programului Prezent şi perspective de dezvoltare 
durabilă a Zonei Roşia Montană – Academia Română – Institutul Naţional de Cercetări Economice). 

11. Jula D., (coordonator lucrare), Păuna C., Dumitrescu I., 2002, Dezvoltarea regională - dimensiuni prospective, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

12. Jula D., (coordonator lucrare), Desmireanu I., Ailenei D., Jula N., Gârbovean A., 2000, Scenarii 
macroeconomice pe termen scurt şi mediu – impactul economic al comportamentului politic în anii electorali, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

13. Jula D., (coordonator lucrare), Ailenei D., Jula N., Gârbovean A., 1999, Scenarii prospective – proiecţii 
macroeconomice şi estimări regionale, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

14. Jula D., (coordonator lucrare), Ailenei D., Jula N., 1998, Scenarii prospective – proiecţii macroeconomice şi 
structuri demoeconomice, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

15. Jula D., (coordonator lucrare), 1997, Scenarii de evoluţie a structurilor macroeconomice. Implicaţii asupra 
orizontului temporal al integrării europene, iunie (faza I), decembrie (faza II), Institutul de Prognoză Economică 
Bucureşti. 

16. Jula D., (coordonator lucrare), 1996, Simularea unor scenarii de evoluţie a economiei româneşti în perspectiva 
integrării europene, iunie (faza I), decembrie 1996 (faza II), Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

17. Jula D., (coordonator lucrare), 1995, Potenţialul economic al României - abordare prospectivă, decembrie, 
Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

18. Jula D., (coordonator lucrare), 1995, Resursele umane - abordare prospectivă, iunie 1995, Institutul de 
Prognoză Economică Bucureşti. 

19. Jula D., (coordonator lucrare), 1994, Fundamentarea ipotezelor în modelele de previziune macroeconomică, 
decembrie 1994, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti. 

20. Jula D., (colaborare), Programul de restructurare şi dezvoltare a economiei româneşti în perspectiva anilor 2000 
- 2010, septembrie 1994, Institutul Naţional de Cercetări Economice. 

21. Jula D., (coordonator lucrare), 1994, Previziuni privind evoluţia economiei României pe termen mediu şi lung 
(1994-2000), martie, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

22. Jula D., Pop V., 2003. Opinii privind starea actuală a activităţii de previziune economică. Institutul de Prognoză 
Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.. 
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23. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Integrarea economică a României cu Republica 
Moldova. Problema ale dezechilibrelor regionale, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, 
Academia Română, Bucureşti. 

24. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Proiecţii privind dinamica principalilor indicatori 
macroeconomici ai României, decembrie, Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

25. Jula D., (coordonator lucrare), Scarlat M., Pop V., 1993, Proiecţii privind dinamica principalilor indicatori 
macroeconomici ai României - studiu preliminar, martie, Institutul de Prognoză Economică INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

26. Jula D., (coordonator program), Scarlat M., Pop V., Alexandru L., Minetos C., 1993, Sistem de analize 
previzionale pentru fundamentarea strategiilor şi programelor economiei naţionale, martie, Institutul de Prognoză 
Economică INCE, Academia Română, Bucureşti.. 

27. Desmireanu I., Comşa M., Jula D., Dogaru M., Afloroaei N., Dumitru I., 1993. Prognoze ale evoluţiei economiei 
româneşti; scenarii alternative, Programul prioritar al Academiei Române "Strategia tranziţiei la economia de 
piaţă în România". Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

28. Jula D., (coordonator lucrare), Pop V., Alexandru L., 1992, Opinii privind starea actuală a activităţii de previziune 
macroeconomică, iunie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti. 

29. Jula D., (colaborare), 1992, Variante privind evoluţia în România a principalelor variabile macro-economice până 
în anul 2000, mai, Institutul de Prognoză Economică Bucureşti, lucrare integrată în Sinteza preliminară a studiilor 
efectuate în Institutul Naţional de Cercetări Economice cu privire la strategia tranziţiei, INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

30. Jula D., (coordonator lucrare), 1991, Mecanisme prin care se asigură gestionarea resurselor de materii prime 
în condiţiile economiei de piaţă, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, 
Bucureşti. 

31. Jula D. (coordonator program), Scarlat M., Calmuschi V., 1990, Mecanisme de asigurare a ocupării forţei de 
muncă şi de orientare profesională a acesteia, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, INCE, Academia 
Română, Bucureşti. 

32. Jula D. (coordonator program), Scarlat M., Calmuschi V., 1990, Funcţii ale pieţei forţei de muncă, iunie, Institutul 
de Prognoză Economică, INCE, Academia Română, Bucureşti.  

33. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1989, Evoluţia resurselor 
de muncă şi a fondurilor fixe, a productivităţii muncii şi a eficienţei utilizării fondurilor fixe, pe ramuri ale economiei 
naţionale, în perspectiva anilor 1991-1995. Productivitatea muncii, pregătirea profesională şi ridicarea calificării 
forţei de muncă; eficienţa utilizării fondurilor fixe, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central 
de Cercetări Economice, Bucureşti. 

34. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1989, Evoluţia resurselor 
de muncă şi a fondurilor fixe, a productivităţii muncii şi a eficienţei utilizării fondurilor fixe, pe ramuri ale economiei 
naţionale, în perspectiva anilor 1991-1995. Partea I: Resursele de muncă şi fondurile fixe, iunie, Institutul de 
Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

35. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1988, Evoluţia factorilor 
de creştere economică în România, în perspectiva anilor 1991-1995, decembrie, Institutul de Prognoză 
Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

36. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1988, Evoluţia factorilor 
de creştere economică în România, în perioada 1980-1990, iunie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul 
Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

37. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1987, Ocuparea, 
repartizarea pe ramuri şi pregătirea forţei de muncă în perspectivă. Implicaţii ale reducerii duratei săptămânii de 
lucru, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 
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38. Biji M-M. (coordonator), Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1987, Modificări în 
structura personalului muncitor în condiţiile automatizării şi robotizării proceselor de producţie, iunie, Institutul 
de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

39. Bulgaru A. (coordonator), Biji M-M., Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1986, 
Ocuparea, repartizarea pe ramuri şi pregătirea forţei de muncă în perspectivă, decembrie, Institutul de Prognoză 
Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, Bucureşti. 

40. Bulgaru A. (coordonator), Biji M-M., Scarlat M., Panaite M., Jula D., Calmuschi V., Ciumara A.-M., 1985, 
Corelaţia dintre creşterea productivităţii muncii, gradul de înzestrare a muncii şi calificarea personalului în 
industria prelucrătoare, decembrie, Institutul de Prognoză Economică, Instittul Central de Cercetări Economice, 
Bucureşti. 

 
Prof.univ.dr. Dorin JULA 

06 septembrie 2021 
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Informaţii personale  

Nume / Prenume Goschin Zizi 

Adresă Calea Dorobanților 15-17, Bucureşti 

Telefon(oane)  +4021 3191900, interior 383 

E-mail(uri)  zizi.goschin@csie.ase.ro 

Naţionalitate(-tăţi) Română 

Data naşterii 11 martie 1960 
  

Principalele domenii de cercetare Economie și statistică regională, econometrie spațială, creștere economică și convergență 
regională, piețele muncii, ISD, migrație, inovare și economia cunoașterii. 

  

Experienţa profesională  

Perioada Mai 2003 - prezent 

Funcţia sau postul ocupat Profesor universitar titular  

Activităţi şi responsabilităţi 
principale 

Cursuri și seminarii de statistică spațială, econometrie spațială, metode cantitative în 
studiul pieței, statistică, statistică regională,  econometrie, Sistemul Conturilor Naţionale; 
cercetare științifică. 

Numele şi adresa angajatorului Academia de Studii Economice, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică 
(http://www.csie.ase.ro/ ), Departamentul de Statistică şi Econometrie, Calea Dorobanţi nr. 
15-17, sector 1, Bucureşti. 

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Învăţământ superior și cercetare 

Perioada Februarie 2004 - prezent 

Funcţia sau postul ocupat Cercetător ştiinţific principal gradul I 

Activităţi şi responsabilităţi  Studii şi rapoarte de cercetare ştiinţifică 

Numele şi adresa angajatorului Academia Română, Institutul de Economie Naţională,13 Calea 13 Septembrie, Bucureşti, 
http://www.ien.ro/index.php 

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Cercetare ştiinţifică 

Perioada Mai 1998- Aprilie 2003 

Funcţia sau postul ocupat Conferenţiar universitar titular 

Activităţi şi responsabilităţi  Cursuri şi seminarii de statistică, statistică economică; cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Academia de Studii Economice, Catedra de Statistică şi Previziune Economică, Calea 
Dorobanţi nr. 15-17, Bucureşti     

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Învăţământ superior 

Perioada Octombrie 1997-Aprilie 1998 

Funcţia sau postul ocupat Lector universitar titular 

Activităţi şi responsabilităţi  Cursuri şi seminarii de statistică, statistică economică; cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Academia de Studii Economice, Catedra de Statistică şi Previziune Economică, Calea 
Dorobanţi nr. 15-17, Bucureşti 

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Învăţământ superior 
  

Perioada Octombrie 1991-Septembrie 1997 

mailto:izi.goschin@csie.ase.ro
http://www.csie.ase.ro/
http://www.ien.ro/index.php
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Funcţia sau postul ocupat Lector universitar 

Activităţi şi responsabilităţi  Cursuri şi seminarii de statistică, eficienţa investiţiilor, economie; cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Universitatea Ovidius, Facultatea de Ştiinţe Economice, Constanţa 

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Învăţământ superior 

Perioada Septembrie 1985-Septembrie 1991 

Funcţia sau postul ocupat Cercetător ştiinţific 

Activităţi şi responsabilităţi  Studii şi rapoarte de cercetare 

Numele şi adresa angajatorului Institutul de Economie Naţională, Bd. Magheru, Bucureşti 

Tipul activităţii/ sectorul de activitate Cercetare ştiinţifică 
  

Educaţie şi formare  

Perioada 2015 

Calificarea / diploma obţinută Atestat de abilitare 

Competenţe profesionale dobândite   Conducător de doctorat , Școala Doctorală Cibernetică și Statistică Economică 
   http://www.doctorat.ase.ro/cibernetica_statistica 

Numele şi tipul instituţiei de 
învăţământ / furnizorului de formare 

Academia de Studii Economice Bucureşti 

Perioada 1991-1996 

Calificarea / diploma obţinută Doctor în economie 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Economia cercetării ştiinţifice, eficienţă economică, modelare economico-matematică, 
statistică economică 

Numele şi tipul instituţiei de 
învăţământ / furnizorului de formare 

Academia Română, Institutul Central de Cercetări Economice 

Perioada 1979 – 1983 

Calificarea / diploma obţinută Diplomă în ştiinţe economice, specializarea Cibernetică economică şi planificare 

Disciplinele principale studiate / 
competenţe profesionale dobândite 

Economie, statistică, modelare economico-matematică 

Numele şi tipul instituţiei de 
învăţământ / furnizorului de formare 

Academia de Studii Economice Bucureşti 
                                                        

                   
  Specializări  

 

Perioada 4-31 Martie 1996 

Numele şi tipul instituţiei University of Leicester, U.K., Tempus Inter-University Co-operation Programme 

Numele calificării primite Certificat TEMPUS retraining and course development 

Perioada Mai-iunie 1987 

Numele şi tipul instituţiei Institutul Central de Informatică (ICI) 

Numele calificării primite Cursuri de programare Fortran 

Perioada 1-30 Septembrie 1991 

Numele şi tipul instituţiei Oglethorpe University, US, Representation of the  United Nations Program for 
Development, National Institute of Economic Research, Romania 

Numele calificării primite Certificat absolvire curs "Financial Management in a Market Economy" (coord.  prof. dr. W.F. 
Straley) 

Aptitudini şi competenţe 
personale 

 

Limba maternă Româna 

Limbi străine cunoscute Engleza, franceza, italiana, germana, spaniola 

http://www.doctorat.ase.ro/cibernetica_statistica
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Autoevaluare  Înţelegere Vorbire Scriere 

Nivel european (*)  Ascultare Citire Participare la 
conversaţie 

Discurs 
oral 

Exprimare scrisă 

Engleză   C1  C2  C1  C1  C1 

Franceză   C1  C1  B2  B2  B1 

Italiană   B2  B2  B1  B1  A2 

 (*) Nivelul Cadrului European Comun de Referinţă Pentru Limbi Străine 
Altele: Germana, spaniola – Elementar (A2) 

Competenţe şi aptitudini de 
utilizare a calculatorului 

Pachete de programe statistice (Eviews, Stata, SPSS, R, ArcGIS, GeoDa, GeoDa Space, 
GWR4), Microsoft Office 

Alte competențe Deschidere spre asimilarea de noi informații, gândire flexibilă, disponibilitate pentru 
formare continuă; capacitate de analiză și sinteză; expertiza in management de proiect, 
coordonare și planificare; abilități de comunicare și colaborare bună în cadrul a numeroase 
echipe de cercetare și asociații profesionale naționale și internaționale. 

Alte mențiuni o membru al Consiliul Director al Asociaţiei Române de Ştiinţe Regionale, 
http://www.rrsa.ro/   

o membru al Consiliului Școlii Doctorale „Cibernetică și Statistică Economică”,  
http://doctorat.ase.ro/cibernetica_statistica  

o membru al Consiliului Departamentului Statistică și Econometrie (din 2015) 
o membru al Consiliului Științific al Institutul de Economie Naţională Bucuresti 
o redactor  sef şi membru în International Advisory board al Romanian Journal of Regional 

Science (din 2005), revistă inclusă în BDI – RePEc – Ideas, EBSCO, Cabell’s, 
http://rjrs.ase.ro/index.php/editorial-board/ ;  

o redactor  sef (2007-2019), managing editor (din 2019) şi membru în International Advisory 
board al Journal of Social and Economic Statistics, revistă inclusă în BDI – RePEc – 
Ideas, EBSCO, http://www.jses.ase.ro/index.php/editors ; 

o membru în comitetul științific (din 2010) al Romanian Journal of Economics (RePEc – 
Ideas, EBSCO, IndexCopernicus şi DOAJ), http://www.revecon.ro/content/scientific-board 

o  membru fondator al Centrului de Cercetare Sondaje şi Anchete din ASE: 
http://www.dse.ase.ro/centre-cercetare 

o membru fondator al Clubului Statisticienilor Români http://www.dse.ase.ro/MembriCSR  
o coordonator de doctorat (din 2015). 
o expert evaluator CNCSIS (din 2003), expert evaluator UEFISCDI (din 2015) 
o referent stiintific pentru tezele de doctorat in Academia de Studii Economice București, 

Institutul de Economie Naţională Bucuresti şi  Academia de Studii Economice Chisinau, 
Republica Moldova 

o membru în comisii de susţinere a tezelor de doctorat la A.S.E. București, Institutul 
Naţional de Cercetări Economice al Academiei Române, Universitatea Craiova 

o membru in comitetele de organizare şi moderator in cadrul simpozioanelor stiintifice 
nationale si internationale.  

o membru in comisii de disertație și licenta, coordonator al lucrarilor de de disertație și 
licenta si coordonator al lucrarilor de cercetare studentesti 

o evaluator articole pentru numeroase jurnale indexate WoS  
 

  

http://www.rrsa.ro/
http://doctorat.ase.ro/cibernetica_statistica
http://rjrs.ase.ro/index.php/editorial-board/
http://www.jses.ase.ro/index.php/editors
http://www.revecon.ro/content/scientific-board
http://www.dse.ase.ro/centre-cercetare
http://www.dse.ase.ro/MembriCSR
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Diplome şi premii o Comandor al Ordinului Meritul Cultural pentru cercetare științifică, acordat de Președinția 
Romaniei, 2004 (ca membru al IEN) 

o Premiul Petre S. Aurelian acordat de Academia Română în anul 2017 pentru cartea 
Dezvoltarea economică endogenă la nivel regional. Cazul României (volum colectiv) 

o Diploma de excelență pentru contribuția la utilizarea modelelor statistico-economice în 
cercetarea științifică, acordată de Societatea Română de Statistică și Institutul Național de 
Statistică, 2012.  

o Diploma “N. Georgescu-Roengen” pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare 
ştiinţifică, A.S.E., perioada 2001-2007 (anual). 

o Premiul I pentru literatură de specialitate economică acordat de AFER (Asociația 
Facultăților de Economie din România) pentru cartea ”Emigrația românească. Implicații 
economice și demografice”, 2013. 

o Titlul “Meritul publicistic” pentru activitatea editoriala din anul 2001, Editura Tribuna 
Economica  

o Diploma de onoare, Academia de Studii Economice, 2003.  
o Diploma ASE pentru Centenarul Academiei de Studii Economice, 2013 
o Diploma “35 de ani de învăţământ superior de informatică economică”, A.S.E., 2000 
o Diploma jubiliara cu prilejul aniversarii unei jumatati de secol de activitate a Institutului de 

Economie Nationala, Academia Romana, 2003.                                                                                                   

Apartenenţa la organizaţii 
profesionale 

- din ţară: 
o Asociaţia Română de Ştiinţe Regionale (afiliată la European Regional Science 

Association) 
o Societatea Română de Statistică 
o Clubul Statisticienilor Români 

 
  - din străinătate: 

o Regional Science Association International 
o European Regional Science Association 

 

Lucrări științifice și academice o 34 cărți și 26 capitole de carte 
o peste 150 de articole publicate în jurnale indexate în baze de date internaționale, 

dintre care 40 sunt indexate WoS 
o peste 200 de lucrări prezentate la conferințe științifice 
o 35 de proiecte de cercetare științifică, dintre care 6 internaționale. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
noiembrie 2021          
 
 

prof. univ. dr. Zizi Goschin 
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INFORMAŢII PERSONALE Constantinescu Dan  
 

 

dan.constantinescu@yahoo.rcom 

Sexul Masculin | Data naşterii 6 noiembrie 1957 | Naţionalitatea română  

 

 
EXPERIENŢA PROFESIONALĂ   

 

 

 

 

LOCUL DE MUNCĂ/POZIȚIA 
PENTRU CARE SE 

CANDIDEAZĂ 

Profesor universitar  
Universitatea Ecologica din Bucuresti 

din 2003 Profesor universitar (din 2008), conferentiar universitar (2003-2008) 
Universitatea Ecologica din Bucuresti, Bucuresti (România)  
http://www.ueb.ro/  

activitate didactică, cercetare 

Tipul sau sectorul de activitate  Invatamant superior  

2018-2021 Manager de proiect 
 ADRA România  

http://www.adra.ro/  

 Coordonare proiect de educație și formare antreprenorială 

 Tipul sau sectorul de activitate  ONG  

  

2013-2015 Consilier presedinte (mai-sept. 2013) / Director adjunct Direcția Control (sept. 
2013-dec. 2014) / Responsabil educatie financiară (ian. – mai 2015) 
Autoritatea de Supraveghere Financiara, Bucuresti (România)  
http://www.asfromania.ro/  

Analiză materiale si proiecte / coordonarea activității de control pentru sectorul asigurări  /  Elaborare 
materiale și proiecte de educație financiară 

Tipul sau sectorul de activitate  Reglementarea pietei financiare 

2003-2013 Membru al Consiliului 
Comisia de Supraveghere a Asigurarilor, Bucuresti (România)  
http://www.csa-isc.ro/  

Reglementare, autorizare si supraveghere a pietei asigurarilor 

Tipul sau sectorul de activitate  Reglementarea pietei financiare 

1996-2003 Presedinte 
Libra Bank, Bucuresti (România)  
http://www.librabank.ro/  

Coordonarea activitatii bancii 

Tipul sau sectorul de activitate Management bancar  
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EDUCAŢIE ŞI FORMARE   

 

 

1996-2003 Senator (2000-2003) / Deputat (1996-2000), presedinte / vicepreședinte al 
Comisiei pentru buget, finante si banci 
Parlamentul Romaniei 

Reglementare financiar-bancara 

Tipul sau sectorul de activitate  Activitate legislativa 

1996-1997 Presedinte / Director adjunct (mai 1996 - 1997) 
SC Safi Invest SA , Bucuresti (România)  

Coordonarea activitatii companiei, management in conditii de criza 

Tipul sau sectorul de activitate  Administrare fonduri de investitii 
1990-1995 Vicepreședinte (1994-1995) / Director economic (1990-1994) 

Grupul de firme Elvila și Societatea de presa „Viitorul romanesc” 

Coordonarea activităţilor financiar-contabile, de resurse umane şi IT 

Tipul sau sectorul de activitate   Management financiar 
1988-1990 Economist 

Ministerul Finantelor 

Analiza, indrumare si control financiar    

Tipul sau sectorul de activitate    Reglementare si control financiar 
1984-1988 Economist / din 1985 - cercetator stiintific (din 2006 cercetător asociat) 

INCE, Institutul de Prognoză Economica 

Participare la lucrările de cercetare ale institutului 

Tipul sau sectorul de activitate    Cercetare economica 
1982-1984 Economist stagiar 

IPP Lehliu-gara 

Elaborarea documentatiilor de pret si coordonarea statiei de calcul 

Tipul sau sectorul de activitate    Evidenta financiar-contabila 

2013-2017 Licențiat în teologie  

 Universitatea din Bucuresti, Facultatea de Teologie Baptistă – Institutul Teologic 
Adventist 

 

 Limbi biblice, istoria creștinismului, teologie biblică, teologie sistematică, teologie 
aplicată  

 

   
2011 – 2013 Program postdoctoral in economie  

ACADEMIA ROMANA, INCE, Bucuresti (România) – EESEC Business School Cergy (Paris) 

Economie, Pieţe de capital 

1995-2002 Doctor in management  

Universitatea „Al. I. Cuza” Iasi, Facultatea de economie si administrarea afacerilor 

Managementul organizatiei, management financiar, managementul resurselor umane, sisteme 
informationale de management 
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COMPETENŢE PERSONALE   

 

 

 

 

 

 
INFORMAŢII SUPLIMENTARE   

 

 

1978-1982 Licentiat in economie 
 Academia de Studii Economice, Facultate de planificare si cibernetica economica 

Economie, matematica, statistica, prognoza, cibernetica, informatica, finante 
, 

   
2007-2013 Absolvent cursuri perfectionare  

Sub egida CAFR 

Audit financiar 

iunie 2004 Certificat de excelenta  

S2R Formation, Paris 

Managementul fondurilor private de pensii 

mai-iunie 2003, iunie 2001,  
noiembrie 1999, noiembrie 1998 

Absolvent cursuri perfectionare  

IMF - Joint Vienna Institute; Taiex-Directoratul pentru extindere al Comisiei Europene 

Reforma economică în ţările din SE Europei;  Integrarea europeană: bugetul UE, perfecţionarea 
sistemului bancar 

Limba(i) maternă(e) română 
  

Alte limbi străine cunoscute ÎNȚELEGERE VORBIRE SCRIERE 

Ascultare Citire Participare la 
conversaţie Discurs oral Exprimare scrisă 

engleză B2 B2 B1 B2 B2 
franceza B1 B1 A2 A2 B1 

 Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat  
Cadrul european comun de referinţă pentru limbi străine  
 

Competenţe 
organizaţionale/manageriale  

Organizare şi coordonare colective de dimensiuni mici, mari si medii. 

Competenţe şi abilităţi sociale Abilitati in domeniul tehnicii legislative, in negocierile cu sindicatele 
 

Competenţe informatice  MS-DOS Windows, Word for Windows, Excel, Power Point, Econometric Views, Internet Explorer, 
Netscape 

Permis de conducere  cat. B 

Referinţe Prof.univ.dr. Dorin JULA, Universitatea Ecologica din Bucuresti 
Acad. Prof.univ.dr. Lucian-Liviu ALBU, Institutul de Prognoză Economică, director 
Marius-Robert Georgescu, ADRA Romania, director 

Participari în organisme şi asociatii 
profesionale 

Membru in consiliile de administratie ale Bursei Romana de Marfuri, SSIF Intervam 
SA, SIF Muntenia SA (pana in 2003) 
Presedinte al Consiliului director, Institutul de Management in Asigurari (2009-2011) 

http://europass.cedefop.europa.eu/ro/resources/european-language-levels-cefr
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Membru al Camerei Auditorilor Financiari din Romania 
Membru al Consiliului Științific, Institutul de Studii Financiare (2015-2019) 

Lista lucrărilor publicate 1. Cărţi şi capitole/studii în cărţi de specialitate sau volume colective 
1.1 Carti  de specialitate  
- Constantinescu D. (2018) Economie Biblică, Editura Academiei Române, ISBN 978-973-27-2971-7, 
249 pg. 
- Constantinescu D. (2015) Management financiar pentru organizații religioase și pentru entitățile 
nonprofit asociate -  Compendiu de isprăvnicie, Editura Viață și Sănătate, ISBN 978-973-101-881-2, 
252 pg. 
- Constantinescu D. (2013) Sisteme de asigurări de sănătate şi pensii private. Coordonate europene 
şi particularităţi naţionale, Editura Expert, ISBN 978-973-618-314-0, 184 pg. 
- Constantinescu D. (2009) Management bancar – ediţia a III-a, Editura Mustang, ISBN 978-606-
8058-10-8, 258 pg. 
- Constantinescu D. (2009) Managementul resurselor umane – ediţia a III-a, Editura Mustang, ISBN 
978-606-8058-09-2, 284 pg. 
- Constantinescu D. (2007) Asigurările de sănătate între statul paternalist şi responsabilitatea 
individuală, Editura Mustang, ISBN 978-973-8315-76-1, 280 pg. 
- Constantinescu D. (2007) The Health Insurances between the paternalist State and the individual 
responsability, Editura Mustang, ISBN 978-973-8315-77-8, 282 pg.  
- Constantinescu D. (2004) Aspecte comune și abordări specifice în Managementul resurselor 
umane, Editura Bren, ISBN 973-648-358-4, 249 pg. 
- Constantinescu D. (2003) Ierarhia în managementul sistemelor economice, Editura Economică, 
ISBN 973-590-914-6, 214 pg. 
1.2 Studii/Capitole în carti  de specialitate sau volum colectiv 
- Constantinescu D. coord. (2010) Manual de asigurări, Editura Mustang, ISBN 978-606-8058-38-2, 
284 pg.  
- Jula N. coord., Jula D., Ailenei D., Constantinescu D., Jula M. (2007) Integrarea europeană - scenarii 
de convergență macroeconomică, Editura Mustang, ISBN 978-973-8315-78-5, 191 pg.  
- Constantinescu D. coord., Bodnaras E. (2006) Managementul resurselor umane în turism, 
industria hoteliera si restaurante, Editura Universitara, ISBN 973-749-022-3, 259 pg.  
- Constantinescu D. coord., Constantinescu M. (2005) Fonduri private de pensii. Partea I, Editura 
Bren, ISBN 973-648-479-3, 218 pg.  
- Sârbulescu I., Petre V., Constantinescu D. coord. (2003) Protecția consumatorilor și concurența 
pe piață, Editura TipoRadical, ISBN 973-86595-6-6, 352 pg.  
1.3 Material didactic / Lucrări didactice 
- Constantinescu D. (2017) Management bancar – suport de curs pentru ID-IFR, UEB, 126 pg. 
- Constantinescu D. (2017) Gestiunea financiară a instituțiilor publice – suport de curs pentru ID-IFR, 
UEB, 119 pg. 
- Constantinescu D. (2009) Managementul resurselor umane – suport de curs pentru ID-IFR, Editura 
Mustang, ISBN 978-606-652-018-8, 126 pg. 
- Teste-grilă pentru licență – 2013, Universitatea Ecologică din București, Facultatea de Științe 
Economice, Editura Mustang, 2013, ISBN 978-606-652-044-7, pp. 134-155, 234-245 
- Teste-grilă pentru licență – 2010, Universitatea Ecologică din București, Facultatea de Științe 
Economice, Editura Mustang, 2010, ISBN 978-606-8058-25-2, pp. 104-122, 213-225 
- Teste-grilă pentru licență – 2007, Universitatea Ecologică din București, Facultatea de 
Management, Editura Mustang, 2007, ISBN 978-973-8315-80-8, pp. 59-126 
- Teste-grilă pentru licență – 2006, Universitatea Ecologică din București, Facultatea de 
Management, Editura Mustang, 2006, ISBN 973-8315-68-9, pp. 51-101 
2 Articole publicate în reviste cotate ISI sau BDI 
2.1 Articole publicate în reviste cotate ISI  
- Constantinescu, D., Applications of the theory of waiting threads in financing health insurance 
systems, in Pense Journal, Vol. 76, Issue. 7, ISSN: 0031-4773, indexată ISI, Scopus Elsevier, CSA 
(ProQuest), EBSCO  
- Constantinescu, D., Methods For The Efficient Operation Of The Decisional Decentralization, in 
Romanian Journal of Economic Forecasting, Vol. 1 (2004), Issue 4, pp.116-120, ISSN: 1582-6163, 
indexată ISI, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, Cabell Publishing 

http://ideas.repec.org/s/rjr/romjef.html
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2.2 Articole publicate în reviste indexate de cel puţin 2 din bazele de date internaţionale 
recunoscute  
- Constantinescu, Dan, Parabola ca model economic cu reverberatii spirituale, in „TheoRhema” vol. 13 nr. 2 
(2018), pp. 5-18, ISSN 1842-0613, indexată in MTMT, Directory of Research Journals Indexing și Academic 
Resource Index 
- Constantinescu, Dan, Concepția biblică privind bunăstarea, in „TheoRhema” vol. 12 nr. 2 (2017), pp. 5-18, 
ISSN 1842-0613, indexată la Directory of Research Journals Indexing și Academic Resource Index 
- Constantinescu, Dan, Economie și finanțe publice- o perspectivă biblică, in „TheoRhema” vol. 11 nr. 2 
(2016), pp. 79-106, ISSN 1842-0613, indexată la Directory of Research Journals Indexing și Academic Resource 
Index 
- Constantinescu, Dan, O perspectivă biblică asupra relațiilor monetare și de credit, in „TheoRhema” vol. 11 nr. 
1 (2016), pp. 101-122, ISSN 1842-0613, indexată la Directory of Research Journals Indexing și Academic 
Resource Index 
- Constantinescu, Dan, Economie și finanțe publice – o perspectivă biblică, in „TheoRhema” vol. 11 nr. 2 
(2016), pp. 79-1062, ISSN 1842-0613, indexată la Directory of Research Journals Indexing și Academic 
Resource Index 
- Constantinescu, D., Social Protection – from Early Hebrew Culture to Contemporary Civilization, in 
Cross-Cultural Management Journal, Vol. XVI (2014), Issue 6 (2), pp.287-296, ISSN: 2286-0452, 
indexată REPEC, EconLit, EBSCO 
- Constantinescu, D., Biblical References To Monetary And Credit Relations, in Cross-Cultural 
Management Journal, Vol. XVI (2014), Issue 5, pp.41-53, ISSN: 2286-0452, indexată REPEC, EconLit, 
EBSCO 
- Constantinescu, D., Pension Regulation between Global Challenges and National Peculiarities, in 
International Journal of Advances in Management and Economics, Vol. 2 (2013), Issue 6, pp.172-179, 
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internațională „Ideea unității naționale, libertatea de conștiință și principiile societății democratice”, 14-15 
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Volume 8, 2014, pp. 211–218, ISSN: 2212-5671, indexată ISI Proceedings 
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- Alexandru, C.A., Constantinescu, D., Fixed income instruments in the portfolio management and 
implications on regional development: Evidence from the Romanian private pension funds, în 
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européennes”, București, 7-8 octombrie 2011, indexat REPEC 
- Constantinescu, D., Regional Dynamics of Private Pension Funds in Romania, in Proceedings of 
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- Constantinescu D., Rotaru C., Jula M.-N., Regional Dynamics of Insurances in Romania, in 
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- Jula D., Constantinescu D., Econometric Forecasting Models for Non-life Insurances, in the XV-th 
International Conference of the Faculty of Economic Sciences – Ecological University of Bucharest, 
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- Constantinescu D., Rotaru C., The Influence of Non-Governmental Loan over Regional Distribution 
on Insurance Market, in „Economics of Sustainable Development – Sustainable Development through 
Education, Research and Innovation”, Proceedings of the International Joint Conference of the Faculty 
of Economic Sciences - UEB and Institute for Economic Forecasting, INCE – Romanian Academy, 
Bucharest, september 28th-29th, 2009, pp. 232-241, ISBN 978-606-8058-11-5, Editura Mustang 
- Constantinescu D., Rotaru C., Life Insurances and Private Pension – Regional Dimension for 
Romania, in Proceedings of the 48-th Congresss of the European Regional Science Association, 
august 2008, Liverpool, UK  
- Rotaru C., Constantinescu D., Banking Expansion and Regional Development in Romania, in 
Proceedings of the 48-th Congress of the European Regional Science Association, 27-31 august 2008, 
Liverpool, UK 
- Constantinescu D., Scarlat V., Sustaining the Durable Development Policy by Operational Sectorial 
Programm „Development of Human Resources”, in “Economics of Sustainable Development. Financing 
Regional Development”, Proceedings of the International Joint Conference of the Faculty of Economic 
Sciences – UEB, INCE – Romanian Academy, Academy of Economic Studies – Chişinău, Moldavia, 
AGER, Tulcea, November, 1-3rd, 2007, pp. 68-73, ISBN 978-973-8315-95-2, Editura Mustang 
- Constantinescu D., O abordare multidimensională a managementului portofoliului de titluri, în cadrul 
Simpozionului științific internațional ”Probleme şi strategii de dezvoltare ale sistemului financiar”, 
Chişinău, 20-21 octombrie 2006, pp. 220-230, ISBN 978-9975-9562-2-2, Complexul editorial al IEFS 
- Constantinescu D., Coordonate teoretice și practice ale introducerii sistemului de pensii private în 
România, în Sesiunea internațională de comunicări științifice ”Finanțele și inflația”, București, 25-26 
noiembrie 2005, pp. 289-292. ISBN 978-973-594-784-2, Editura ASE 
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Professionals,, în Proceedings of the 4th International Conference on the Management of Technological 
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şi parteneriat  cu mediul economic şi social ;

o Aprilie 2012 – Martie 2016 – Decan al Facultății de Relații Economice Internaționale
din cadrul Academiei d Studii Economice din București;

o 2004-în prezent – Membru al “Team Europe”

o Membru al Consiliului Naţional pentru Transparenţa Fondurilor de Preaderare;;

o Coordonator al Centrului de Excelenţă “Robert Schuman” din cadrul Reţelei Naţionale
de Centre de Excelenţă în domenioul afaceririlor europene;

o 2005-2007- Membru al Consiliului Interministerial Român pentru reforma
managementului fondurilor publice;

o 2005-2007 – Membru în Consiliul de Conducere al Institutului Cultural Român;

o 2005-2007 – Membru al Board-ului Fulbright România;

o 2005-2007 – Membru al Plenului și al  Biroului Executiv al Consiliului Economic şi
Social al României;

o 2004-2007 - Director la programului de Master – Managementul fondurilor structurale
europene;

o 20014-în prezent – responsabil al Programului de masterat    Diplomație în economia
internațională;

o 2009- în prezent- Membru al Consiliului Şcolii Doctorale de la “ Universitatea din
Messina” Italia;

o 2008-2011 -Manager al Proiectului de burse de doctorat  nr. 7832 intitulat  „Doctorat şi



doctoranzi în triunghiul educaţie-cercetare-inovare”; 

o 2009- 2012 -Manager al Proiectului de burse de doctorat  nr. 55 287 intitulat  ”Doctorat
în economie la standardele Europei cunoaşterii”;

o 2008-2010 – Raportor la modulul „Universitatea şi cunoaşterea” în cadrul Proiectului
strategic intitulat  „Calitate şi lidership în   învăţământul superior românesc » ;

o 2010-2011 – Coordonator al modulului intitulat „Guvernanţă şi management în
învăţământul superior românesc, ” în cadrrul Proiectului strategic intitulat  „Calitate şi
lidership în   învăţământul superior românesc » ;

o 2010 – Prezent - Președinte al Comitetului Director al Fundației Româno- Americane
pentru promovarea Educației și a Culturii;



Alte competenţe şi abilităţi. o Coautor la 6 caiete de seminar publicate în Editura ASE;

o 48 de articole şi studii publicate în reviste de specialitate din România;

o 63  de comunicări ştiinţifice prezentate la manifestări ştiinţifice din ţară şi străinătate;

o Consultant al programului PHARE pentru asistenţa socială acordată studenţilor;

o Participant la “European Union Visitors Program” iniţiat de către Comisia Europeană;

o Participare la 5 reuniuni ale Consiliului Ministerial “Educaţie, Cultură, Tineret” al
Uniunii Europene;

o Participare în 2006 la Reuniunea ministerială India-Uniunea Europeană pe probleme
de ştiinţă şi tehnologie; New Delhi; India;

o Partcipare în 2007 la Science and Technology  Forum; Kyoto, Japonia ;

Diplome :

o Diploma de „Doctor Honoris Causa„ al Universității „ Petrol și Gaze„ din Ploiești;

o Diploma de excelenţă acordată de Institute de`Administration Economique din Paris;

o Diploma „ Nicolae Georgescu-Roegen” acordată de Academia de Studii Economice
din Bucureşti ;

o Diploma de membru al “Team Europe”;

o Diploma de Merit acordată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului,
cu ocazia aniversării Centenarului înființării Academiei de Studii Comerciale și
Industriale ;

o 2020 - Premiul „ Virgil Madgearu„ acordat de Academia Română pentru lucrarea „ 110
de ani de comerț exterior românesc„

Activitate profesională şi ştiinţifică 

1. Cărţi publicate:

Ca1. Dumitru Miron  Integrarea economică regională - de la prototip la producţia de serie; Editura Sylvi; Bucureşti; 

2000;   ISBN 973-9488-40-4. 

Ca2. Dumitru Miron, Economia integrării europene; 1998, Editura ASE Bucureşti;   

Ca3. Dumitru Miron, Comerţ internaţional; Editura ASE Bucureşti; 2003.. ISBN 973-594-210-0; 

Ca4. Dumitru Miron, Comerţ internaţional; Editura ASE Bucureşti; 2007. ISBN 973-594-210-0; 

Ca5. Dumitru Miron Politici comerciale; Editura  “Luceafărul” Bucureşti; 2004;  . ISBN 973-86311-1-4; 

Ca6. Dumitru Miron, Politici comerciale; Editura  “Luceafărul” Bucureşti; 2007;  ISBN 973-86311-1-4; 

Ca7. Economia integrării Europene; autori : Dumitru Miron (coordonator) ; Laura Păun ; Alina Dima ; Violeta 

Băjenaru ; Ovidiu Slăvoiu  Editura ASE, Bucureşti ; 2001 ;; ISBN 973-8127-65-3 ; 

Ca8. Aspecte financiar-monetare ale relaţiilor economice internaţionale ; autori : Dumitru Miron ; Cristian 

Păun  Editura ASE Bucureşti, 2001 ;; ISBN 973-594-024-8. 

Ca9. Dumitru Miron Economia Uniunii Europene; Editura “Luceafărul”; Bucureşti; 2002;  

Ca10.  Economia Uniunii Europene; autori: Dumitru Miron (coordonator); Gabriela Drăgan; Laura Marinaş; Florin; 

Ilie; Mihaela Cibian Editura “Luceafărul”; Bucureşti; 2004;ISBN 973-85399-8-6. 

Ca11. Managementul afacerilor internaţionale; autori: Dumitru Miron; Toma Georgescu; Gheorghe Caraiani Editura 

“Sylvi” Bucureşti; 2002;; ISBN 973-8258-70-7. 

Ca12. Mediul internaţional de afaceri; autori ; Dumitru Miron; Ovidiu Folcuţ ; Valeriu Potecea Editura Universităţii 

“Petrol şi Gaze “Ploieşti; 2005;. ISBN 973-719-011-4; 

Ca13. Mediul european de afaceri; autori: Dumitru Miron ; Ovidiu Folcuţ ; Valeriu Potecea  Editura PRO 

UNIVERSITARIA; Bucureşti; 2006;; ISBN 973-8994-27-6 ; 

Ca14. Mediul european de afaceri ; Dumitru Miron ; Ovidiu Folcuţ ; Valeriu Potecea Editura Universul Juridic ; 

Bucureşti. 2006 ; autori : ; ISBN 978-8929-02-9.  

Ca15. Economia integrării europene; Dumitru Miron; Ovidiu Folcuţ Editura “Universitară”; Bucureşti; 2008; 

autori:. ISBN 978-973-749-316-3; 

Ca 16. Liberalizarea schimburilor economice externe; avantaje şi riscuri pentru România; Editura Economică, 

Bucureşti, 2003; autori: Ana Bal, Ilie Gavrilă, Paul Ghiţă Tanase, Dumitru Miron, Martha-Christina Suciu, Cosmin 

Marinescu. ISBN 973-590-785-2. 

Ca17. Comerţ internaţional şi politici comerciale contemporane; editura “Eficient” Bucureşti 1992; autori: Nicolae 

Sută; Sultana Sută-Selejan; Dumitru Miron; 

Ca18. Comerţ internaţional şi politici comerciale contemporane; Editura ALL, Bucureşti; 1995; autori: Nicolae 



Sută; Sultana Sută-Selejan; Dumitru Miron; ISBN 973-571-082-X; 

Ca19. Tranzacţii comerciale internaţionale; Editura Recif, Bucureşti, 1993; autori: Ioan Popa (coordinator) ; 

Cristiana Cristureanu; Victor Danciu; Mihai Korka; Nicolae Sută; Violeta Ciurel; Marcel Duhăneanu;; Dumitru 

Miron;  

Ca 20. Tranzacţii  comerciale internaţionale; 1997, Editura Economică ,Bucureşti; autori: Ioan Popa coordonator ; 

Cristiana Cristureanu; Victor Danciu; Mihai Korka; Nicolae Sută; dan Voiculescu; Violeta Ciurel; Marcel 

Duhăneanu; Bernard Gibon; Dumitru Miron; Costea Munteanu; ISBN 973-9198-87-2; 

Ca20. Comerţ internaţional şi politici comerciale ; Editura Eficient ; Bucureşti ; 2000. autori : Nicolae Sută 

(coordonator) ; Dumitru Miron ; Sultana Sută-Selejan ; ISBN 973-9366-47-3 ; 

Ca21.  “Education in the context of knowledge based economy” Editions Paieda, Bucharest; 2006; 

Ca22. Comerț internațional. Volumul I; 2014; Dumitru Miron și Valentin Cojanu eds. Editura ASE. București; 

Ca. 23. Comerț internațional. Volumul II, Politica comercială și perspectivele dezvoltării economice. 2017. Dumitru 

Miron și Valentin Cojanu eds. Editura ASE. București; 

Ca.24. Gheorghe Zaman, Mihai Ionescu, Dumitru Miron, Valentin Lazea – 100 de ani de comerț exterior 

romțnesc. Editura Academiei Romțne. București. 2018  

Miron D. (2018) The Single European Market: Challenges for Doing Business. In: Dima A. (eds) Doing 

Business in Europe. Contributions to Management Science. Springer, Cham 

Miron D. (2018) European Union Trade Policy. In: Dima A. (eds) Doing Business in Europe. Contributions to 

Management Science. Springer, Cham. 

2. Articole publicate în reviste de specialitate naţionale şi internaţionale:

1. Dumitru Miron 2020. Guide of Good Practices Regarding the Preparation of Graduation Theses for Bachelor and

Master's Degree Cycles. Amfiteatru Economic, 22(55), pp. 203-209 

2.  
3. Dumitru Miron, 2019. Economic Harmonies and the Musicality of the Scientific Metaphor: Whereas Some Can Barely

Put Together a Piece for a Single Instrument, Others Can Write Symphonies of Ideas with Grace and Ease – Review 

of Two Books Authored by Octavian-Dragomir Jora, Amfiteatru Economic, 21(52), pp. 728-735 

4. Dumitru Miron, Radu Cezar Cojocariu, Anca Tamaș – Using gravity model to analize Romanian trade flows between

2001 and 2015.  Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research. Issue 2/2019.Vol 53. 

Revistă cotată ISI, ISSN - 0424-267X. 

5. Dumitru Miron - Amfiteatru Economic year XX.  Amfiteatru Economic. Bucharest Vol. 20, Iss. 48,  (May 2018):

521-528. 

6. Dumitru Miron. Paul Gabriel Miclaus, Danusia Vamvu – The effects of currency unions on trade; Towards

better estimation techniques. Revista - Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research. 

Nr.4/20014, Revistă cotată ISI, ISSN - 0424-267X.  

7. Clara Volintiru; Dumitru Miron - Mediul de afaceri şi industriile creative în România. Amfiteatru Economic

Journal, Volum 17. No. 38/2015, ISSN:  1582 – 9146 

8. Dumitru Miron, Flavia Tatomir, Ileana Alexe – Current Account (IM) Blances, Real Convergence and Growth

Expectations in Central and Eastern Europe. A Fresh Perspective.  Transformations in Business & Economics. 

Vol.12, No 1A (28 A) Supplement A, 2013. ISSN 1648-4460.  

9. Dumitru Miron, Flavia Tatomir, Ileana Alexe – Do Central and Eastern European Countries Become More Similar in

Terms of Sectoral Structures as their Real Convergence with the Euro Area Increases?. Analysis on the Last 

Decade; Revista - Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research. Nr.1/20013, Revistă 

cotată ISI, ISSN - 0424-267X;   

10. Dumitru Miron; Ana-Maria Petrache - The Linkage between Corporate Social Performance and the Corporate

Financial Performance in the Information and Communication Technology Multinational Companies of Romania.

Journal of Scientific Papers - ECONOMICS & SOCIOLOGY. Vol. 5, No 2a, 2012. ISSN: 2071-789X;

11. Monica Petcu, Dumitru Miron and Iulia David-Sobolevschi “Determinism in Assessing the Consumer`s Ecological

Behaviour”., Amfiteatru Economic Journal No. 31/2012, ISSN:  1582 – 9146

12. Alina Dima; Dumitru Miron. - “Rolul serviciilor de informare şi comunicare în procesul de cunoaştere a regulilor

privind concurenţa”;   Revista “Amfiteatrul Economic”; 2007; Revistă cotată ISI. ISSN 1582-9146.

13. Dumitru Miron; Alina Mihaela Dima; Cristian Păun -A Model for Assessing Ramania`s Real Convergence, based

upon distances and clusters Methods”. Revista Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and

Research. Nr.1/2009. Revistă cotată ISI, ISSN - 0424-267X.

14. Cristiana Tudor; Dumitru Miron “Testing the impact of trading volume on market return and volatility; the case of

the Romanian stock Market”.; China-USA Business Review. April. 2009, Vol.8, No. 4 (Serial No.70).  Revistă

internațională indexată in Database of EBSO, Massachusetts; Chinese Scientific Journal Database. ISSN 1537-

1514.USA.

15. Dumitru Miron; Tudor, Cristiana - Asymmetric Conditional Volatility Models: Empirical Estimation and

Comparison of Forecasting Accuracy. Romanian Journal of Economic Forecasting, 2010, volume 13 issue 3, 74-92;

16. Dumitru Miron; “The Romanian higher education in a knowledge-based society”; publicată în Proceedings of the

https://search.proquest.com/indexingvolumeissuelinkhandler/1926338/Amfiteatru+Economic/02018Y05Y01$23May+2018$3b++Vol.+20+$2848$29/20/48;jsessionid=D38CB524FA578641AC23AE4921B91D32.i-00e49752e1db5e376


5-th International Seminar on the Quality Management in Higher Education, Editura Performantica, acreditată 

CNCSIS, 1142/30.06.2003, ISBN 978-973-730-496-4, cotată în ISI Web of Knowledge” ISI Proceedings Database; 

17. Drăgoi Mihaela Cristina; Dumitru Miron-„Impactul economic al sistemelor de sănătate”; Jurnalul Economic, anul

IX, nr.22, 2006, Revistă cotată CNCSIS, B+; ISSN 1454-4296.

18. Drăgoi Mihaela Cristina; Dumitru Miron; Ionescu, Ecateriana- “Implicaţii economico-medicale ale determinanţilor

stării de sănătate”; Revista Medico-chirurgicală; Iaşi, Vol. III, nr.1; 2007.. Revistă cotată CNCSIS, B+; ISSN 0048-

7848. 

19. Drăgoi Mihaela Cristina; Dumitru Miron; Ionescu, Ecateriana- “Noi orientări în promovarea stării de sănătate”,

Revista Medico-chirurgicală; Iaşi, vol.112, nr.1, supliment 1, 2008.. Revistă cotată CNCSIS, B+; ISSN 0048-7848.

Dumitru Miron, Monica Petcu, Iulia David-Sobolevschi “Integrated management correlations and divergences”:

20. Review of International Comparative Management; Volume 9, July 2008. Revistă cotată CNCSIS, B+; ISSN 1482-

0206. 

21. Dumitru Miron -“Linking the double helix of learning and work to the triple helix of university-industry-

government in the Europe of knowledge”; Management &Marketing (2008), Vol.3, No.4. pp 3-20. Revistă

internaţională necotată ISI.

22. Dumitru Miron  “More proactive leadership needed in Romanian economic and business higher education”;

Theoretical and Applied Economics; Supplement; May 2008; Revistă cotată CNCSIS, B+; ISSN 1841-8678.

23. Dumitru Miron; Andreea Florina Radu „The environmental component of the economic activity of SMEs on the

EU single market”. Supplement of „ Quality-access to success” Journal. Year9, no.94, 2008, Revistă cotată

CNCSIS, B+; ISSN  1582-2559.

24. Dumitru Miron, Monica Petcu, Iulia David-Sobolevschi - “The financial balance from the point of view of the

risk-return relationship”; Revista de Contabilitate si Informatică de gestiune;  Editura ASE. Bucuresti, 2008.

25. Dumitru Miron; Alina Mihaela Dima; Cristian Păun „The Romanian strategy on the road to adopt the euro; lessons

from Hungary and Slovenia. Int. J. Liability and Scientific Enquiry, Vol. 2, No. 2, 2009.

26. Dumitru Miron; Cristian Păun; „Testing the Convergence of Romanian economy in Line with Economic and

Monetary Union`s Requirements”. Proceedings of the 11th International Conference of the Society for Global

Business and Economic Development (SGBED). Bratislava, Slovak Republic. May 27-30, 2009; ISBN-13: 978-0-

9797659-5-7. 19.

27. Dumitru Miron “The Romanian Higher Education in Economics and Business between State of the Art and

Expectations.” Globalization and Higher Education in Economics and Business Administration; Editura

Universității “Alexandru Ioan Cuza” Iasi; 2009; Revistă cotată CNCSIS, B+; ISBN 978-973-703-411-3.

28. Dumitru Miron „Linking the double helix of learning and work to the triple helix of university-industry-

government in the Europe of knowledge; From the double helix to the triple helix in Romanian higher education”.

The Second Russian-Romanian Science Conference; Economics and Education; Editura ASE, București; 2009.

ISBN 978/606/505-207-9.

29. Andreea Florina Radu; Dumitru Miron - „The impact of the global economic crisis on labour absorption in

tourism”;

30. Dumitru Miron; Alina Mihaela Dima; Simona Vasilache “Indexes of Regional Economic Growth in post-

Accession Romania”. Romanian Journal of Economic Forecasting. No.3/2009. Revista ISI. ISSN 1582-6163.

31. Dumitru Miron, Mihaela Preda -„Stakeholders Analysis of the Romanian Energy Sector”; Review of International

Comparative Management; Volume 10, Issue 5, December 2009. ISSN 1482-0206

32. Dumitru Miron; Alina Mihaela Dima; Simona Vasilache; “Models of the Intra-regional Trade Influence on

Economic Sustainable Development in Romania”. Revista “Amfiteatrul Economic”; Issue 27. Volume XII,

February 2010. Revistă cotată ISI. ISSN 1582-9146.
33. Dumitru Miron; Andreea Paul Vass “Liberalization and normality in the competition behaviour in the Romanian

transitional economy”;. Transformations in Business & Economics. Vol.9, No 1 (19) Supplement A, 2010. ISSN 1648-

4460. 

34. Dumitru MIRON, Monica PETCU şi Iulia DAVID SOBOLEVSCHI, “Applicative Approach to Risk Management” -

REVISTA DE MANAGEMENT COMPARAT INTERNAŢIONAL, Vol. 12 Nr. 5 / 2011. ISSN 1482-0206

3. Comunicări ştiinţifice prezentate la conferinţe naţionale şi internaţionale şi publicate în volumele acestor

manifestări ştiinţifice

1. “The Romanian higher education system between state of art and expectation”; The first Russian-Romanian scientific

Conference “Russia and Romania; Economics and Education; St. Petersburg, 2007;

2. The Romanian higher education in economics and business between state of art and expectations; Conferinţă

internaţională; Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iasi; 2007.

3. “The Romanian higher education in a knowledge-based society”; The 5th International Seminar “Quality management

in Higher Education” Tulcea, Romania, 2008.

4. La Francophonie, espace de contingence avec les valeurs du processus de Bologne; Conference internationalle; Târgu

Neamţ, 2008.

5. “Romanian education in economics and business-weakneesses and strengths”; International Research Conference on

"Leadership, Change and Communication in Emerging Markets", Curtea de Argesº, 15-17 May 2008.

6. “Linking the Double Helix of learning and work to the Triple Helix of university-industry-government in the Europe

http://www.rmci.ase.ro/ro/autori/altii.html
http://www.rmci.ase.ro/ro/autori/altii.html
http://www.rmci.ase.ro/ro/no9vol3/content.html
http://www.rmci.ase.ro/ro/no9vol3/content.html
http://www.rmci.ase.ro/ro/autori/altii.html
http://www.rmci.ase.ro/ro/autori/altii.html


of knowledge” International Forum on Knowledge Asset Dynamics; Third Edition “Intellectual capital dynamics and 

innovation cappabilities; Matera; Italy; 2008. 

7. “The Strategic Analysis of the client`s behaviour”; The 3rd International Conference Acounting and management

Information Systems (AMIS) 2008; June 19-20, 2008; Academy of Economic Studies; Bucharest.

8. „Schimbări de logică dominantă în condiţiile procesului de guvernanţă globală” Conferinţa Naţională „Jean Monnet”

– Europe`s Challenges in a globalized world; 31 Octombrie, 2008.

9. “Aplicarea logicii spiralei în cadrul  programelor de studii de economie europeană „.Conferinta Internationala „ Un

deceniu si jumatate de studii europene si administrarea afacerilor la Cluj” 15-17 iunie 2009.

10. “The environmental component of the economic activity of SMEs on the EU single market”, International Conference

„Ecological performance in a competitive economy; 20-21 november Bucharest.2008.

11. “The environmental component of the economic activity of SMEs on the EU single market”. Conferinţa

internaţională. Messina. Italia. 2009.

12. “Universities and knowledge from the perspective of excellence and competitiveness”. 4th International Conference

on Business Excellence. 16-17 October 2009.Brasov. Romania. Vol 2. ISBN 978-973-1747-12-5;

13. Miron, D. Șeuleanu, D.– The analysis of the most pressing challenges related to the transition from the development

models specific to an economy in which the secondary and tertiary sectors  prevailes, to those economy in which the

quaternary sector emerges. BASIC International Conference 2019. New Trends in Sustainable Business and

Consumption. Conference Proceedings. ISSN 2457-483X ISSN-L 2457-483X.

14. Miron, D. Holobiuc, A. M – Multi-speed Europe? An analysis of the real concvergence within the European Union.

11th International Conference EBEEC 2019 - The Economies of the Balkan and the Eastern European Countries in the

changing World. Bucharest. 10-12 May 2019.

15. Miron, D. Șeuleanu. D. - Paradigm shift to the European business model. Extreme Light Infrastructure – Nuclear

Physics Project. 11th International Conference EBEEC 2019 - The Economies of the Balkan and the Eastern

European Countries in the changing World. Bucharest. 10-12 May 2019.

16. Miron, D. Holobiuc, A. M. – Real convergence in the new EU member states. Case Study – Romania. Strategica

International Conference. 7th Edition. Bucharest. 10-11 October 2019. Conference Proceedings.

17. Miron, D. Holobiuc, A.M. – Regional convergence in the Central and Eastern Europe. International E-conference.

Enterprises in the global economy, 3rd Edition. 14th of October. 2019.

18. Miron, D. Holobiuc, A.M. – The mirage of the euro adoption for the for the new member states from Central and

Eastern Euroe . IBIMA Conference. 13-14 November Madrid. Spain. 2019.

19. Miron, D. Holobiuc, A.M. – Labor market integration in the European Union. IBIMA Conference. 1-2 April. Madrid.

Spain. 2020.

20. Miron, D. Holobiuc, A.M. – Real convergence in the European Union. Insightfull evidence from the New Member

States.  The 3rd International Conference on Economics and Social Sciences. Innovative business models to restart the

global economy. October 15-16, 2020. Bucharest University of Economic Studies, Romania

4. Proiecte de cercetare-dezvoltare obţinute prin competiţie, pe bază de contract, ca membru în echipa de cercetare

sau ca director de proiect, precum şi alte lucrări de cercetare-dezvolatre, prin care se aduc contribuţii la

dezvoltarea mediului educaţional/cultural/economic/social.

1. Transformarea comportamentului concurenţial al actorilor economici şi instituţionali în contextul integrării în mediul

european de afaceri”.(PN-II-ID-PCCE-2007-1); Director de proiect.. valoare 880.000 lei, perioadă de realizare. 2008-

2011;

2. „Doctorat şi doctoranzi în triunghiul educaţie-cercetare-inovare”; RO POSDRU/6/1.5/S/11; director de proiect;

valoare - 6.639.326,00 lei; perioadă de realizare – 01.10.2008 – 30.09.2011;

3. “Dezvoltarea cercetarilor academice interdisciplinare in vederea cresterii competitivitatii universitatilor din Romania

pe plan international”, 91-058 PARTENERIT 2007/09/14. membru al echipei de implementare.

4. „Inovarea si cresterea economica-vectori fundamentali ai progresului economio-social al Romaniei”, PNCDI II

Parteneriat. 91-071/PARTENERI 2007/09/25. membru al echipei;

5. “Corelarea politicilor macroeconomice cu cele din domeniul cercetare-dezvoltare, inovare (CDI) in vederea accelerarii

procesului de convergenta catre structurile europene”. 2-CEEX06-8-75-M1. 26.07.2006.

6. “Armonizarea procesului de predare/invatare a francezei economice cu principiile cadrului european comun de

referinta pentru limbi”. 1132_CNCSIS_A/84 2005/03/10.“Cresterea economica, ocuparea si competitivitatea in

economia bazata pe cunoastere”. CEEX  05-D8-24-MI.

7. “ Model şi program informatic de analiză şi evaluare a competitivităţii regiunilor de dezvoltare”, CNCSIS, Programul

4 al PNII.  2008-2011;

8. “Calitatea în învăţământul superior; Registrul matricol Unic (RMU)”, Proiect strategic POSDRU/2/1.2/S/5; Cod 4436.

– Expert

9. „ Îmbunătăţirea Managementului Universitar (IMU); Proiect strategic pentru învăţântul superior - POS DRU,

coordonator UEFISCSU; Responsabil de Centru de Competenţă;

10. „Asigurarea calităţii în învăţământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului calităţii

academice la nivel de sistem şi instituţional”. Proiect strategic pentru învăţântul superior - POS DRU, coordonator



ARACIS. -Expert. 

11. „ Restart economia. Domeniul de analiză „ Afaceri internaționale„. Centrul de excelență în comerț exterior. Acade

mia de Studii Economice din Bucureștei. 2000. Expert.

12. Proiectul   Consolidarea și promovarea poziției României ca actor relevant în cadrul proceselor de luare a deciziilor la

nivel european”, cod SIPOCA/mySMIS. 400/115759. MAE și IER.  „ Analiza tematică nr. 2 – Simplificarea politicii de

coeziune post-2020 a UE. Posibile soluții pentru eficientizarea implementării. Coordonator.

13. ARACIS. “Îmbunătățirea politicilor publice în învățământul superior și creșterea calității reglementărilor prin actualizarea
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